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1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés?

1.1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak
koherens kialakítását.

teljesül

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése folyamán figyelembe veszik a hatályos
jogszabályokat és azok elvárásainak való megfelelést. Az óvoda pedagógiai programjában kitűzött
stratégiai célok összhangban vannak az intézmény éves terveiben szereplő operatív dokumentumokkal. A
Pedagógiai Program 2022. 10. 01. napján lépett hatályba. A Pedagógiai programot az Óvodai nevelés
országos alapprogramja iránymutatásainak megfelelően az intézményvezető készítette el. A
dokumentumok legitimációját biztosítja a törvény által szabályozott fórumok - nevelőtestület, szülők -
véleményezésijog gyakorlása. A vezető a megfogalmazott célok és feladatok szem előtt tartásával készíti
el a munkatervet, az éves terveket, melyek meghatározzák a csoportokban folyó nevelőmunkát. Az
intézmény stratégiai és operatív dokumentumai koherensek egymással. (PP, SzMSz, munkatervek,
beszámolók) A Pedagógiai program készítése közös szakmai munkaként jelenik meg.

1.1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló
mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai, és más külső mutatók
(például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és értelmezése
alapján készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének megítélését.

teljesül

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése a korábbi mérések, eredmények,
értékelések, a településre jellemző környezeti hatások, az itt élők társadalmi helyzetének elemzését
követően, azok visszacsatolásával történik. Külső mutatókként szerepelnek a védőnői szolgálat és az
önkormányzat is. Az intézményben a nevelőtestület által kidolgozott és elfogadott fejlődési naplóban
folyamatosan dokumentálják a megfigyelés, beszélgetés, gyermekmunkák elemzése,
dokumentumelemzés tapasztalatait. (PP 88.o.) A tanköteles gyermekek képességmérése a DIFER
mérőeszköz, valamint saját szintfelmérő lap alkalmazásával történik. (Mérés 2022. 2.o.; Munkaterv
2021/2022. 11.o.) Kimenő rendszerben működtetik az intézményben a DIFER mérést. (Vezetői interjú) A
dokumentumokban megtalálható célok megvalósulását biztosító pedagógiai folyamatok tervezési,
megvalósítási, ellenőrzési és értékelési rendje tudatos. (interjúk)

1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak
felkészítése a feladatra időben megtörténik.

teljesül

A terveket az intézmény vezetője a nevelőtestület bevonásával készíti. A nevelőtestület tagjai a tervek
elkészítésének folyamatában gyakorolják a jogszabályban rögzített véleményezési és döntési jogköreiket.
(PP, SZMSZ, Munkatervek, pedagógus interjú) A tevékenységek összehangolása és az információk átadása
érdekében havi rendszerességgel nevelőtestületi értekezletet tartanak, ahol a szakmai-pedagógiai munka
alakulását naprakészen igyekeznek követni. (Munkaterv 2021/22 6. o.) A tervek (éves munkaterv, a
pedagógiai munka tervezési dokumentumai stb.) előkészítése, megtervezése, gyakorlati megvalósítása a
pedagógusok bevonásával történik. (vezetői és pedagógus interjúk, SZMSZ; Munkaterv/) Jól értelmezhető
és elfogadható közös értékrendszert dolgoznak ki: óvodapedagógus feladatai, a fejlődés várható
eredménye, feladataik az értékelési dokumentumok alapján. (SZMSZ)
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1.1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés.

teljesül

Az intézmény a fenntartóval a jogszabályok szerint, valamint a Fehérgyarmati Eszterlánc Óvoda és
Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott keretek között működik együtt. A
kapcsolattartás az intézményvezető közvetítésével történik. Az intézmény vezetője a tájékoztatási és
beszámolási kötelezettségének teljes mértékben eleget tesz.(vez. interjú) Formája: szóbeli tájékoztatás,
beszámolók, jelentések, egyeztető tárgyaláson, értekezleten, való részvétel; a fenntartó rendelkezéseinek
átvétele, végrehajtása; speciális információ szolgáltatás az intézmény működéséhez, gazdálkodásához,
szakmai munkájához kapcsolódóan; statisztikai adatszolgáltatás; az intézmény működésének és tartalmi
munkájának értékelése. (SZMSZ 78.o.) A fenntartó és az intézmény között jó a kapcsolat. A polgármester
meghívást kap a nevelőtestületi értekezletre, ünnepségekre, melyeket meg is tisztel jelenlétével. A kötelező
dokumentumok tartalmazzák a fenntartóval való együttműködést. ( PP, SZMSZ, Vez.int.

1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés
dokumentumainak összehangolása megtörténik.

teljesül

A stratégiai és az operatív tervezés dokumentumai összhangban vannak. A csoportok szeptember 15-ig
elkészítik az éves tematikus terveiket, mely alapja a dokumentációs feladatok elkészítésének. A nevelési
év végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év tervezése.Havi szinten
nevelőtestületi értekezletet tartanak ahol a szakmai-pedagógiai munka alakulását naprakészen követik ,
így a felmerülő problémákat is időben tudják orvosolni. Intézményi hálózatos működés kialakítását a
bázisintézményi programok feladatai alapján tervezik. Az OH Nyíregyházi POK-ja koordinálásával valósul
meg az őszi és tavaszi pedagógiai szakmai napok keretében. ( Munkaterv 2021-2022. 7. old) Az
önértékelési eljárás keretében az intézmény értékelte saját pedagógiai munkáját. Önértékelési támogató
csoport működik. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv feltöltésre került az Oktatási
hivatal informatikai rendszerbébe. (OH felület – Értékelési feladatok- Intézményi dok.)

1.1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek
terveivel.

teljesül

Az intézményben nem munkaközösségek, munkacsoportok működnek. (pedagógus és vezetői interjú) Az
éves munkatervben meghatározott célok és feladatok koherensek a Pedagógiai programban
megfogalmazott prioritásokkal. A nevelői közösség a nevelőtestület által elfogadott munkatervi célok és
feladatok mind teljesebb megvalósítását támogató pedagógiai munkát végez. Az intézményi
alapdokumentumok, illetve az éves munkatervek és az ehhez kapcsolódó beszámolók egymásra épülnek.
(beszámolók, munkatervek). A stratégiai célok konkrét, rövidtávú lebontásával, az adott nevelési év
kiemelt feladatai az intézményi tervezésben meghatározásra kerülnek. (Munkaterv 2021/2022. 3-6-o.;
Vezetői interjú)
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1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai
megjelennek az intézmény éves tervezésében is.

teljesül

A természet – és környezet ismeretére, szeretetére és védelmére nevelés, a környezettudatos
szemléletformálás a nevelési év egészét átöleli. A környezettudatosság, a környezetkultúra alakítása,
valamint a fenntartható fejlődés alapozása prioritás az intézmény Pedagógiai programjában (PP 65. o.),
A vezetői munkaterv mellékletét képező éves „Óvodai környezet védelem terv” megjelenik a pedagógiai
tevékenység csoportszintű tervezésében. (Vezetői munkaterv 2021/2022. 34-42.o.; Pedagógus interjú) A
környezet adta lehetőségekkel élve tudatosítják a gyermekek számára, hogy a jövő rajtuk is múlik.
Természetközeli élményt nyújtanak a gyermekeknek a kirándulások, projektek alkalmával. (Pedagógiai
program, interjúk, Szülői interjú) Az intézményben igyekeznek nagy hangsúlyt fektetni a szülői
szemléletformálásra is. Az óvodában hangsúlyos szerepet kap a környezettudatos szemlélet alapozása:
Föld napja, Zöld jeles napok, Szelektív hulladékgyűjtés, Az energiatakarékosság szemléletének erősítése.

1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; az operatív tervezés és az
intézményi stratégiai célok viszonya?

1.2.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival
összhangban készülnek.

teljesül

Az intézmény stratégiai dokumentumai koherensek a hatályos jogszabályokkal. A Pedagógiai Programjuk
koherens az Óvodai nevelés országos alapprogramjában foglaltakkal. 2020-az EFOP 3.1.5 A tanulói
lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása című projekt keretében, a projekt
megfelelősége alapján módosították Pedagógiai programjukat. (Munkaterv 2021/2022. 10.o.)
Dokumentumaikat aktualizálják a gyakorlatnak és a törvényi változásoknak megfelelően. A
dokumentumok átdolgozása, módosítása tervezetten történik, melynek során hangsúlyos szerepet kap
az intézmény központi programelve, a játékba integrált tanulás, valamint a mozgás kiemelt szerepe. (PP)
Az intézmény vezetője követi az aktuális oktatáspolitikai változásokat, melyeket a stratégiai
dokumentumok tervezésekor figyelembe vesz. (PP; Munkaterv; Vezetői interjú)

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a
dokumentumokban nyomon követhető.

teljesül

Az alapprogram és az azzal összhangban lévő pedagógiai program egymásra épülő, összehangolt
rendszere biztosítja az intézmény szakmai munkájának minőségét, melyet az éves terveknek megfelelően
végeznek. A megvalósulás nyomon követhető az éves beszámolókban. (Pedagógiai program;
Munkatervek, Beszámolók; Helyszínen megtekintett csoportnaplók) Az intézmény tervezési
dokumentumaiban megjelenő célok koherens egységet mutatnak a megvalósítás dokumentumaiban
szereplő adatokkal. A munkatervek arányosan tartalmazzák a hosszú távú célok éves megvalósítását. A
célok elérését támogató kiemelt feladatok teszik a pedagógusok számára egyértelművé a céljaikat a
nevelésben. A célok megfogalmazására a tematikus tervekben kerül sor. (Dokumentumelemzés, interjú a
vezetővel)
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1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása?

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása nevelési évekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai
célok aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves
intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.)

teljesül

A pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok a nevelési év során megvalósultak a
Pedagógiai Programban foglaltak alapján. Az intézményben az Alapprogram és a Pedagógiai program
elveit megvalósítva történtek a stratégiai célok aktuális elemeinek a megjelenítése. A vezetői pályázat
összhangban van a tervezési dokumentumokkal. A továbbképzési terv segíti az intézményi célok elérését,
folyamatosan vesznek részt képzéseken a pedagógusok. ( PP, Vezetői pályázat, Munkatervek,
Beszámolók) A vezető koordinálja a célok eléréséhez meghatározott feladatok megvalósulását, amelyről
folyamatosan visszajelzést ad. (Pedagógiai program; Munkaterv, Továbbképzési program;
Beszámoló:2021/22, Vezetővel készített interjú)

1.3.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközösségi
tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai, stb.) gyakorlati megvalósítása a
pedagógusok és a munkaközösségek bevonásával történik.

teljesül

Az intézmény éves munkatervét az intézményvezető készíti el. Közös, összehangolt kivitelezést,
egyetértésben elfogadott megvalósítást tükröz. Az óvodapedagógusokkal együttműködve készítik el
terveiket, és a gyakorlatban kooperatív együttműködéssel valósítják meg. (éves munkaterv, éves
intézkedési tervek, a pedagógiai munka tervezési dokumentumai) A tervek megvalósítása nyomon
követhető a beszámolókban, a csoportnaplókban, a gyermeki produktumokban. A gyakorlati
megvalósítás további szereplői a pedagógiai munkát segítő kollégák. (SZMSZ, Munkatervek, Beszámolók,
Vezetővel készített interjú, Pedagógusok képviselőivel készített interjú; Helyszíni bejárás) A továbbképzési
és beiskolázási terv az intézményi célok elérését segíti. A vezetői pályázat stratégiai tervei összhangban
vannak a tervezési dokumentumokkal. A vezető az intézményi célokat és a személyes indíttatást egyaránt
előtérbe helyezi a továbbképzési terv elkészítésekor. ( Beiskolázási terv, továbbképzési terv, munkatervek)

1.3.3. Az intézmény nevelési/tanítási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását,
alkalmazását.

teljesül

Az ONAP-pal koherens intézményi Pedagógiai programban megfogalmazott célok elérését, a feladatok
megvalósítását támogatják az intézményben alkalmazott nevelési-tanítási módszerek, eljárások,
melyeket a tevékenységekben megvalósuló tanulás során nagy szakértelemmel, a célokból kiindulva,
annak alárendelve alkalmazzák. Az integrációs folyamatban individuális módszereket alkalmaznak. A
megválasztott eljárások alkalmazkodnak a feladatokhoz és az egyéni szükségletekhez. Lehetősége van a
pedagógusoknak a módszertani szabadság érvényesítésére. A pedagógusok nyitottak az új eljárások,
módszerek kipróbálására /interjúk/ Feladatuknak tekintik az óvoda esélyteremtő szerepét és
hátránykompenzációs tevékenységének erősítését. (PP 10.o., csoportnaplók; Vezetői és pedagógus
interjú) A gyermekek fejlesztése tevékenységtől, életkortól, feladattól, anyagtól függően: egyéni,
mikrocsoportos, csoportos formában történik. (PP 44. o.)
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1.3.4. Az intézményi pedagógiai folyamatok (például nevelési évre, gyermekcsoportra tervezett
egymásra épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt nevelési, tanulási
eredmények elérését, a szülők, gyermekek és munkatársak elégedettségét és a fenntartói
elvárások teljesülését szolgálják.

teljesül

Az intézmény operatív tervezési dokumentumaiban nyomon követhetők a tudatos, személyiség- és
közösségfejlesztést támogató tevékenységek. Intézményi szinten határozzák meg a személyiség- és
közösségfejlesztés részfeladatainak tartalmát, az érintettek körét, a felelősöket. Ezek a területek többek
között: a Gyermekek fejlődésének nyomonkövetése; Szociális kulcskompetenciák fejlesztése;
Tehetséggondozás; SNI gyermekek nevelése; BTMN gyermekek nevelése; Szociális hátrányok enyhítése;
Közösségépítő tevékenységek. (Munkaterv 21/22. 17-20.o.) Az intézmény számára fontos a gyermekek, a
partnerek elégedettsége. Gyermekközpontú, családias légkör megteremtésén fáradoznak, ahol a szülők
elégedettségét fokozza, hogy minden történésről időben tájékoztatást kapnak. Megünneplik a természet
jeles napjait: - az Állatok Világnapja, Madarak és Fák - a Víz Világnapja - a Föld Világnapja ünnepek
szervezésével építik a közösséget. A fenntartói elvárásoknak megfelelőek a gyermekek számára szervezett
programok.

1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók viszonya?

1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek.

teljesül

Az intézményben a dokumentumok egymásra épülnek, összhangban állnak. Az éves beszámolókban
megfogalmazott következtetések, megjelölt feladatok adják a következő nevelési év munkatervében az
egyes területekre vonatkozó tervek alapját. (Beszámolók; Munkatervek; PP) A nevelési év céljait a
munkatervben rögzítik, és itt határozzák meg a hozzájuk tartozó feladatokat, határidőket. (Beszámolók,
munkatervek, vezetői interjú)

1.4.2. A nevelési év végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év
tervezése.

teljesül

Az éves beszámolókban az intézmény Pedagógia Programjában megfogalmazott célok és feladatok szem
előtt tartásával készített éves tervekben foglaltak megvalósításának mértékét vizsgálva, a legfőbb
pedagógiai folyamatokban megjelölt sikerkritériumok, az azok eléréséért végzett tevékenységek
eredményessége, és az esetleges korrigálások figyelembevételével megfogalmazott feladatok szerepelnek.
A nevelési év végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év tervezése, melyet az
önértékelési kézikönyv elvárásai alapján készítenek el, terveznek meg. (Beszámoló 2021/2022- 11.o. 1.5.
Pedagógiai folyamatok, Korrekció)
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1.4.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez.

teljesül

Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai
célok megvalósulása. A vezető a beszámolókban nyomon követi a munkaterv elvárásait, reflektál az ott
megfogalmazott feladatokra: megvizsgálja hogyan sikerült azokat teljesíteni, illetve hogyan lehet a
későbbiek folyamán még hatékonyabban végezni a munkát. Az intézményi önértékelési
elvárásrendszerben megfogalmazott kritériumok szerinti értékelési szempontok alapján épül fel a
nevelési év pedagógiai munkájának értékelése is. (Beszámoló; Önértékelési program;) Az önértékelés
tervezetten, és szervezetten működik az intézményben. A beszámolók a kompetenciaterületek mentén,
szempont és elvárás megjelölésével kiemelkedő és fejlesztendő területeket fogalmaznak meg. A nevelési
év végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő nevelési év tervezése, melyet az
önértékelési kézikönyv elvárásai alapján készítenek el, terveznek meg.( Beszámolók, munkatervek,
pedagógus, vezetői interjúk)

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és a terv tényleges megvalósulásának a viszonya?

1.5.1. Az óvodapedagógus tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye vonatkozásában
alkalmazott tartalmi és intézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt/tanított gyermekek
és csoportok fejlesztési céljait.

teljesül

Az óvodapedagógusok tervező munkáját a Pedagógiai Program, mint legfőbb pedagógiai stratégiai
alapdokumentum határozza meg. Ez érvényesül a pedagógiai folyamatok tervezésétől a megvalósításig,
illetve a gyermekek, a gyermekcsoport értékelési-mérési eljárásrendjében a fejlesztési tervekben, a
korrekcióban. (Munkaterv 2021/2022) Az óvodapedagógusok tervező munkája illeszkedik a Pedagógiai
Programhoz, az intézményi belső elvárásokhoz és az adott gyermekcsoporthoz /Csoportnaplók, Fejlődési
naplók, Ped. interjú/. Az óvodapedagógusok éves tervezése reális, a terveik megvalósíthatók. Figyelembe
veszik az elvárásokat, a Pedagógiai program alapelveire, cél- és feladatrendszerére támaszkodva, a
gyermekcsoportok fejlesztési céljaihoz igazodva tervezik a nevelési–tanulási tevékenységeket. A
csoportnaplókban jól nyomon követhetők a célok, feladatok. (csoportnaplók, interjúk). Ellenőrzési,
értékelési rendszer biztosítja a folyamatos hatásvizsgálatot. (Pedagógiai program)

1.5.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések
indokoltak.

teljesül

Az éves tervben megfogalmazott célkitűzések és feladatok szerint történik a pedagógiai munka tervezése
és megvalósítása. Az óvodapedagógusok rugalmasan alkalmazkodnak a mindennapi helyzetekhez, az
esetleges eltérések indoklással alátámasztottak. A munkaterv elegendő teret biztosít a nevelési év során
esetlegesen felmerülő váratlan helyzetekhez való alkalmazkodásra, a változások kezelésére (pl.
pandémiás helyzet; rendkívüli zárva tarts). (PP; Beszámolók; Munkatervek) Az éves tervezésben
foglaltaknak a helyszínen megtekintett dokumentumok megfelelnek. Nyomon követhető tervezés,
tervszerű, tudatosan megvalósított munka tükröződik. A reflektív szemlélet által generált változtatások
indokoltak. (Csoportnapló, munkatervek, beszámolók) A munkatervben foglalt feladatokkal, célokkal
azonosulva készítették el az óvodapedagógusok a csoportok terveit, és a megvalósult tevékenységeket
rögzítették. A pedagógiai munka folyamatosan kontrollált. (Helyszínen megtekintett csoportnapló).
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1.5.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tevékenységi tervben, a csoportnaplókban, valamint
a gyermeki produktumokban.

teljesül

A csoportnaplókban, a projekt-tervekben és tevékenységi tervekben rögzítettek alapján intézményi
szinten jellemző a teljes nevelő-oktató munka folyamatának követhetősége. Ezen dokumentumok
rendszerbe foglalják a pedagógiai folyamat egészét. A tervező munka cél-feladatrendszere kidolgozott, a
korosztály egyéni és életkori sajátosságaihoz igazodik. A gyermeki produktumok által igazolást nyert a
nevelő-oktató munka hatékonysága, eredményessége. (Helyszíni dokumentumelemzés: Csoportnaplók;
Projekt tervek; Helyszíni bejárás; gyermeki produktumok) A helyszínen megtekintett csoportnapló
tematikailag jól megtervezett , mely tartalmazza a törvény által előírt kötelező elemeket. (csoportnaplók)

1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben?

1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső ellenőrzést
végeznek.

teljesül

Az intézmény belső ellenőrzési rendszert működtet, melyben meghatározott az ellenőrzésre jogosultak
köre, az ellenőrzés formái és a belső ellenőrzés rendje. A belső ellenőrzések folyamatait: célját, területét,
módszerét, a munkatervek és a beszámolók tartalmazzák. A vezetői ellenőrzések a pedagógus
kompetenciák mentén, és a belső elvárásrendszer óvodai alkalmazottakra vonatkozó szempontjai
alapján történnek. Az intézményvezetői ellenőrzések mindig segítő szándékkal valósulnak meg, melyek
során a fejleszthető feladatok kerülnek megfogalmazásra. Az önértékelési folyamatban aktuálisan kijelölt
kolléga fokozottan részesül az ellenőrzési folyamatokból. Az intézmény 8 óvodai csoporttal, három
telephelyen működik. Az intézményben a feladatok eredményességi és hatékonysági méréséhez,
értékeléséhez szükséges mutatókat folyamatosan vizsgálja az óvodavezető. Az eredményeket tudatosan,
folyamatosan elemzi. (SZMSZ – A ped. munka belső ellenőrzésének rendje; Munkaterv, Beszámolók,
Vezetői interjú)

1.6.2. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen
eszközökkel ellenőriz.

teljesül

A pedagógiai munka éves ellenőrzési ütemtervét az intézményvezető készíti el, mely a munkaterv
mellékletében taláható (Mt. 21/22-es év 3.sz. m. 48-53.o.). Az intézmény működését meghatározó
stratégiai dokumentumban szabályozott az ellenőrzések területe, az ellenőrzések célja, az ellenőrzöttek
köre. (SZMSZ 65-66. o. A ped. munka belső ellenőrzésének eljárásrendje) Célja a hatékonyság növelése,
minőségi javulás elérése. A NOKS dolgozók munkájának ellenőrzése folyamatos. Ellenőrzésre jogosult a
vezető és az ódavezető-helyettes. (SZMSZ 64.o.) Az ellenőrzés mindenki által ismert szempontok szerint
történik. Az ellenőrzés formái: foglalkozás ellenőrzés, beszámoltatás, eredményvizsgálatok, felmérések,
értékelések, helyszíni ellenőrzések. (SZMSZ 64.o.) Az ellenőrzést megbeszélés követi, ahol az ellenőrzött
pedagógus reflektál, a tapasztalatokról készült dokumentációt a közösen megbeszélt, az óvoda dolgozói
számra hozzáférhető helyen tárolják. (SZMSZ 63-64. oldal; Vez. és Ped. interjú)
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1.6.3. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának
méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat.

teljesül

A BECS működése által az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és
hatékonyságának méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat. A belső ellenőrzés legfontosabb
feladata az óvodában folyó pedagógiai tevékenység hatékonyságának mérése. Az ellenőrzési tervet az
óvodavezető készíti el. Az ellenőrzési terv tartalmazza: az ellenőrzés területeit, módszerét és ütemezését,
melyet nyilvánosságra is hoz. ( Vezetői interjú, Munkaterv) Az intézmény rendelkezik az egyes feladatok
eredményességének, hatékonyságának méréséhez és értékeléséhez szükséges, azonosított mutatókkal. A
kapott eredmények alkalmasak a továbbiakban szükséges korrekciók érdekében a javaslatok
megtételére, vagy a korábbi gyakorlat továbbvitelére, megerősítésére. Az óvodában folyó nevelőmunka
alapjaként a gyermekek adottságainak, képességeinek megismerésével azonosítják az eredményességet.
A gyermeki fejlettségre vonatkozó adatokat a a Fejlődési naplóban rögzítik. (SZMSZ; BECS munkaterv;
Interjúk)

1.6.4. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben, és a pedagógusok
önértékelése során is.

teljesül

A Pedagógiai Programban meghatározott és a munkatervekben megfogalmazott feladatok
megvalósulásának hatékonyságát és a visszacsatolást a beszámolók és a csoportnaplók tartalmazzák. Az
önértékelésben érintett pedagógusok az ellenőrzések megállapításainak (erősségek, fejleszthető
területek) megfelelően önfejlesztési tervet készítenek, a szükséges feladatokat ütemezik és végrehajtják.
(Informatikai felület önértékelési eljárások; Belső ellenőrzés általános rendje) Az ellenőrzések tervezetten
történnek az intézményben Az ellenőrzést megbeszélés követi, mely részben dokumentált. Az
eredményeket felhasználják az intézményi és a pedagógus önértékelés során egyaránt. (SZMSZ; BECS
munkaterv; Vezetői interjú)

1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés?

1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az
intézményi önértékelési rendszer jelenti.

teljesül

Az intézményben az értékelés egységes szempontok alapján, az intézmény stratégiai dokumentumaiban,
valamint a munkatervben meghatározott, ütemezett rend szerint történik. Az ellenőrzést végző vezető
tények és adatok alapján készíti el értékelését, melynek során önmagától is elvárt a maximális
objektivitás. (SZMSZ; Munkaterv 21/22. 32-33.o.; Interjúk) Megtörténik a pedagógusok önértékelése. Az
önértékelésben, tanfelügyeletben eddig részt vett pedagógusok értékelése, az önértékelési és elvárási
rendszernek megfelelően történt. (Inf. felület önértékelési eljárások; SZMSZ; Beszámolók; Munkaterv) A
gyermekek esetében az ellenőrzés- értékelés személyes megfigyelés, valamint a DIFER mérés
alkalmazásával történik. A gyermekek egyéni dokumentumaiban - amennyiben a gyermeket szakértői
bizottság vizsgálta - megtalálhatók a szakértői bizottság vizsgálati megállapításai, és a fejlődést szolgáló
intézkedésre tett javaslatai, amelyet a pedagógus a fejlesztési tervében figyelembe vesz.
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1.7.2. Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az
önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz.

teljesül

Az intézményben Belső ellenőrzési szakmai munkacsoport működik, akik tervezik, koordinálják,
ellenőrzik az int. önértékelés folyamatát. (SZMZ 58-60. o.) „Az Önértékelési szakmai munkaközösség
tagjai a telephelyek által delegált, összesen 3 fő. A telephelyi csoportok tagjai reszortfeladatként végzik
feladataikat elsősorban az önértékelések és az egyéb mérés-értékelési feladatok ellátásában.”
(Munkaterv 21/22. 54.o. 4.sz. m.) A vezető felügyeli a BECS tevékenységét, működteti az önértékelési
folyamatot. A tevékenységben a pedagógusok is részt vesznek. Az önértékelési terv alapján sor kerül a
pedagógus közösség minden tagjára. A pontosan megfogalmazott kiemelkedő és fejlesztendő területek
meghatározására épülő terv megvalósítása elősegíti a nevelőmunka eredményességét. /SZMSZ;
Munkaterv; Önértékelés dokumentumai/. Az intézményben a pedagógusok összehangolt munkája
példaértékű, összeszokott, a minőség iránt elkötelezett közösség. ( pedagógus interjú, önértékelés
dokumentumai)

1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott gyermeki értékelés működése a gyakorlatban?

1.8.1. Az intézményben folyó nevelési munka alapjaként a gyermekek adottságainak,
képességeinek megismerésére vonatkozó megfigyelési/mérési rendszer működik.

teljesül

A Pedagógiai Programban rögzített a gyermekek egyéni fejlődését nyomon követő mérési/értékelési
eljárásrend. Formailag egységes mérési rendszer működik az intézményben. Az óvodában a gyermekek
fejlődését nyomon követő és mérés-értékelési dokumentáció következő formáit vezetik: - anamnézis lap -
fejlődési napló - egyéni fejlesztési terv - DIFER mérés (rövid) Céljuk, az adott állapot megismerése annak
érdekében, hogy saját képességei szerint és saját tempójával haladva minél magasabb szintre jusson el a
gyermek. A gyermekek egyéni fejlesztésének terve és értékelése a fejlődési naplóban található, mely jól
dokumentált. A gyermekek óvodáskor előtti és óvodán kívüli életének történéseiről, eseményeiről a
család és az óvoda között fennálló kapcsolat segítségével tájékozódnak. (PP 86. oldal; Munkaterv
2021/2022 11-12. o.). A gyermek fejlődéséről a szülőt írásban tájékoztatják évente kétszer, melyet a szülő
aláírásával igazol. (Pedagógiai program 44. old, szülői, pedagógus interjúk)

1.8.2. A gyermekek értékelése az intézmény alapdokumentumaiban elfogadott, közös alapelvek és
követelmények (értékelési rendszer) alapján történik.

teljesül

Az értékelés az egész nevelési folyamatban jelen van a cél és az eredmény összevetésével. Egységes
értékelési rendszert működtetnek, a mérés gyakoriságát, módját rögzítették a Munkatervekben. Az
intézményben a megfigyelés, beszélgetés, gyermekmunkák elemzése és a DIFER alapján, egységes
szempontok és elvárások szerint értékelik a gyerekeket A gyermek fejlődését fejlődési naplóban, fejlődési
lapon rögzítik, és követik az óvodába lépéstől az iskolakezdésig. A gyermekek képességeinek
feltérképezését a csoportban dolgozó óvodapedagógusok végzik, melyet a gyermekek személyi
dossziéjában rögzítenek. (PP 85-87. o.) A gyermekek aktuális fejlettségi állapotáról, fejlődési üteméről, az
esetleges problémákról korrekt módon tájékoztatják a szülőket. A gyermekek fejlődését írásban rögzítik,
legalább félévenként. (PP 86. o.; Beszámoló 2021/2022; Pedagógus interjú) Az elfogadott alapelvek
megjelennek a dokumentumokban. (mérés, PP, egyéni fejlődés nyomonkövetése, mérési dokumentáció).
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1.8.3. Az intézményben a gyermeki fejlődést folyamatosan követik, a gyermeki fejlődést
dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit összekapcsolják, szükség esetén
fejlesztési tervet készítenek.

teljesül

A gyermekek fejlődésének nyomonkövetése a Pedagógiai Programban szabályozott. A gyermek
megismerése az óvodába lépéskor, indokolt esetben családlátogatás, valamint komplex anamnézissel és
a szociokulturális háttér megismerésével kezdődik. A nevelés középpontjában a gyermek és a gyermek
által végzett tevékenység áll. A Személyiséglap vezetése folyamatos, félévkor és év végén szöveges
értékeléssel egészül ki.. A folyamatos megfigyelések tapasztalatainak rögzítését, elemzését követően
egyéni fejlesztési terv készül. A fejlődés üteméről, a fejlettség aktuális állapotáról folyamatosan, illetve
évente két alkalommal történik meg a szülők tájékoztatása. (PP; Munkaterv; Pedagógus Interjú; Helyszíni
dokumentumelemzés) Az intézmény mérési-értékelési rendszere – az óvoda sajátosságaira építve segíti
az óvodába lépés kezdetétől az iskolába lépésig a gyermekek fejlődését. (Vezetői interjú; Pedagógusok
képviselőivel készített interjú)

1.8.4. Az óvodapedagógusok a gyermekek eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan
visszacsatolnak szüleinek/gondviselőjének és az életkornak, fejlettségi szintnek megfelelő
formában a gyermeknek.

teljesül

A szülők a jogszabályban előírtaknak megfelelően évente minimum 2 alkalommal, egyéni beszélgetés
keretében részletes tájékoztatást kapnak gyermekeik fejlődéséről. A gyermek szülei a tájékoztatást
aláírásukkal igazolják. A gyermekeknek történő, életkornak, fejlettségi szintnek megfelelő visszacsatolás
folyamatosan, konkrétumokhoz kötötten, a pozitívumok hangsúlyozásával, a reális önértékelést
támogatva valósul meg a mindennapokban. (Pedagógiai program, gyermekek fejlődését nyomon követő
dokumentáció, interjúk)

1.9. Mi történik az ellenőrzés, megfigyelés, értékelés eredményeivel? (Elégedettségmérés, intézményi önértékelés,
pedagógusértékelés, gyermeki fejlődés megfigyelés, mérés, egyéb mérések.)

1.9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során
megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása.

teljesül

Az intézményi dokumentumok felülvizsgálatakor az ellenőrzések partneri igényfelmérések során kapott
korábbi eredményeket, feltárt fejlesztendő területeket, megfogalmazott javaslatokat figyelembe véve
készítik el a következő év munkatervét. A munkatervben minden évben megfogalmazzák a kiemelt
feladatokat, melyek központi irányelvekre, vagy hiányosságaikra épülnek. A feltárt információk
hasznosítása folyamatos: a szülői igények módosulása, nevelőtestületi javaslatok a módszertani
elképzelések változása, vagy a személyi és tárgyi feltételek változásainak figyelemmel kísérése. Az
ellenőrzések során kapott adatokat figyelembe veszik és felhasználják az optimális munkavégzés
érdekében. A nevelési év záróértekezleten az intézményvezető értékeli az eredményeket, megfogalmazza
az esetleges hiányosságok megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket. ( Munkatervek, Beszámolók,
Vezetői interjú)
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1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a helyben szokásos formában rögzített
megfigyelési, mérési eredmények elemzése, a tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása.
Ezt követően az intézmény a mérési-értékelési eredmények függvényében szükség esetén
korrekciót végez.

teljesül

Az intézményi önértékelés koordinálását a Belső Önértékelési Csoport végzi. Az informatikai támogató
rendszerben feltöltésre került a saját intézményi elvárásrendszer. Minden pedagógus elvégezte az
önértékelését. A vezető önértékelésére vonatkozó önfejlesztési terv elérhető az informatikai felületen. (
önértékelés dokumentumai) Ütemezetten történik a mérési eredmények elemzése, a tanulságok
levonása. Az eredményeket figyelembe veszik a következő időszak fejlesztési területeinek
meghatározásánál. (PP; SZMSZ; Munkaterv, Vezetői interjú, Ped. interjú) Pedagógiai program,
munkaterv, éves tematikus terv összevetése a működő gyakorlattal megtörténik. Erősségek, hiányosságok
feltárása és az abból adódó feladatok meghatározása megvalósul. (beszámoló, önértékelés
dokumentumai) Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit.

1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő
gyermekek ellátására.

teljesül

Évente megtörténik az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak felülvizsgálata, szükség
szerinti korrekciója. A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek körének meghatározása megtalálható az
intézmény Ped. programjában. (PP 78-83. o.) Nagy hangsúlyt fektetnek az esélyegyenlőséget szolgáló
intézkedésekre, a szociális hátrányok enyhítését segítő tevékenységekre. Személyi feltételeket a
Szakszolgálat biztosítja. Az ellátás tervszerű és folyamatos. A munkatervekben tervezett az ellátás
megszervezése. A fejlesztés integráltan, a csoportokban, valamint fejlesztő pedagógus és
gyógypedagógus által, ill. szükség szerint egyéb szakemberek segítségével egyéni fejlesztés formájában
történik. (PP; Munkaterv; Ped. és vez. interjú)

1.9.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek,
egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások
feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

teljesül

A nevelőtestület nyitott az innovációk megismerésére, alkalmazására, keresik az új módszereket, gyűjtik a
jó gyakorlatokat. Széleskörű belső és külső szakmai erőforrással, támogatással rendelkeznek,
köszönhetően annak, hogy az intézmény 2017. óta Bázisintézmény feladatokat lát el. (PP 8. o.) A
pályázati lehetőségek és szakmai támogatások felkutatása természetes gyakorlata az intézménynek
/Vezetői, pedagógus interjúk, Beszámoló 2021/2022. Építenek a humánerőforrásaikban rejlő
lehetőségekre, erősségekre. A közös szakmai megbeszélések, programjuk beválási tapasztalatainak
elemzései, a hiányosságok, eredmények felvázolása szakmai egyetértést eredményez. A szakmai
egyetértés erősíti a közösséget, pedagógiai tevékenységüket. Az egymástól való tanulás a nevelői
közösség természetes igénye. A jó gyakorlatok megismerése, átadása elfogadott módja a fejlődésüknek.
(Beszámoló, interjúk, Munkatervek)
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Tevékenységek

1.1. A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása.
megfelelő

1.2. Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő

1.3. A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a nevelési évekre bontott éves tervek
alkalmazásával.

kiemelkedő

1.4. Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő

1.5. A pedagógiai folyamatok követhetők az óvodapedagógusok és az intézmény
dokumentumaiban.

kiemelkedő

1.6. Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése.
kiemelkedő

1.7. Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése.
kiemelkedő

1.8. A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, ellenőrzési
és értékelési rendszer működtetése.

kiemelkedő

1.9. Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Intézményi önértékelés intézkedési terve rávilágít az intézmény éves terveinek elkészítésére és
értékelésére, melyben a pedagógusok és a munkacsoportok aktívabb bevonásának szükségessége
jelenik meg feladatként . Javaslat a jövőbeli szakmai munkához tartozó feladatdelegálás megjelenítése.

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban
készülnek. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés. Az óvodapedagógusok a
tervező munkájuk során figyelembe veszik az intézményi belső elvárásokat, valamint a gyermekek és
csoportok fejlesztési céljait. A vezetés egyeztet a kollégákkal, értekezlet keretében közösen tűzik ki a
célokat és a feladatokat. Az intézmény rendelkezik az egyes feladatok eredményességének,
hatékonyságának méréséhez és értékeléséhez szükséges, azonosított mutatókkal. A nevelési
folyamatok megfelelően szolgálják a szakmai célok elérését és a partnerek elvárásainak teljesülését. A
tervek megvalósítása nyomon követhető a beszámolókban, a csoportnaplókban, a gyermeki
produktumokban. A gyakorlati megvalósítás további szereplői a pedagógiai munkát segítő kollégák.
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2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési feladatok?

2.1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (például
egyéni fejlesztés).

teljesül

A dokumentumok tartalmazzák a mérések eredményeit, valamint azok elemzését, az eredményekből
adódó feladatok meghatározását. (Munkatervek, Intézményi önértékelés, Beszámolók, csoportnapló,
mérés eredménye, Fejlődési naplók) A mindennapi tevékenységekben biztosított az egyéni differenciált
fejlesztés. Folyamatosan gazdagítják a gyermeki ismeretszerzés, tevékenységszervezés módjait: kedvező
érzelmi hatások, élményszerzés, képességfejlesztés, szabad játék elsődlegessége. A társas és közösségi
tevékenység a teljes nevelési folyamatot átszövi, a társadalmi gyakorlatra való általános felkészítést, a
teljes gyermeki személyiség fejlesztését, esélyegyenlőség megteremtését, az életre való nevelést szolgálja.
Az óvodapedagógusok továbbképzések által és önképzéssel, autodidakta módon is fejlesztik módszertani
kultúrájukat. (Továbbk. p., Beiskolázási terv, Ped. interjú, bejárás) Tudatosan tervezett tanulási
folyamatokat terveznek a hátrányok kompenzálása érdekében.

2.1.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az óvodát.

teljesül

Egységes értékrendet, elveket, hagyományok iránti tiszteletet, szellemiséget követnek, mely a gyerek
mindenek fellett álló érdekeit tartja szem előtt. Nagy hangsúlyt fektetnek a tanulás támogatására, a
szeretetteljes, befogadó légkör megteremtésére. Értéknek tekintik a megőrzött gyerekkort, a felszínes
céloktól, értékektől való védelmet, az önálló játszást. Integrált nevelés, esélyegyenlőséget, hátrányok
csökkentését segítő nevelési- tanítási folyamatok jellemzik a pedagógusok munkáját.
(dokumentumelemzés, interjúk)

2.1.3. A gyermekek személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket,
eszközöket, technikákat alkalmaznak az óvodapedagógusok az intézményben.

teljesül

Az intézmény vezetése és érintett óvodapedagógusa információkkal rendelkezik minden gyermek
szociális helyzetéről. A szülőkkel folytatott rendszeres kommunikáció, a fejlődési eredményekről való
rendszeres tájékoztatás, a napi rövid beszélgetések hozzájárulnak a gyermekek személyes és szociális
képességeinek megismeréséhez. A gyermeki fejlődés dokumentációjának részét képezi az anamnézis.
Feltárási módszereik: megfigyelés, beszélgetés, együttes tevékenykedés. A gyermekek szociális helyzetének
feltérképezése jól működik a gyakorlatban. Egyéni fejlődési lapot vezetnek minden óvodásukról.
Alaptevékenységnek a játékot tekintik, a játék megfigyelésén keresztül megismerik a gyermek
személyiségét, kapcsolatait, társas magatartását. ( pedagógus interjú, helyszíni dokumentumelemzés)
Folyamatos figyelemmel kíséréssel, közös programokkal, szükség esetén a gyermekjóléti szolgálattal,
szociális munkással együttműködő módszert alkalmazva oldják meg a kialakult helyzetet. ( Beszámoló
21-22. 13. old)

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 100%
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2.2. Hogyan fejlesztik az egyes gyermekek személyes és szociális képességeit (különös tekintettel a kiemelt
figyelmet igénylő gyermekekre)?

2.2.1. Az óvodapedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a gyermekek személyes és szociális
képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással.

teljesül

Az óvodapedagógusok önképzéssel és lehetőségeikhez mérten továbbképzéseken való részvétellel
fejlesztik módszertani tudásukat, kultúrájukat. Szakmai konzultáció, munkaközösségi megbeszélések
során rendszeresen megosztják egymással tapasztalataikat, átadják saját jó-gyakorlataikat. A tanulási
nehézséggel küzdő gyermekek korai kiszűrésével, egyéni, differenciált fejlesztésével, szükség esetén külső
szakemberek bevonásával támogatják a gyermeki képességek fejlődését.(interjúk) Meghatározzák a
célokat és a pedagógus feladatait. Az intézmény valamennyi pedagógusa rendelkezik a gyermekek
személyes és szociális képességeinek fejlesztéséhez szükséges szakmódszertani ismeretekkel, tudással.
Minden nevelési év elején felmérik, majd folyamatosan figyelemmel kísérik a HH és HHH gyermekek
helyzetét. Anamnézis lapok vezetésével és megfigyelésekkel kísérik figyelemmel a gyerekek fejlődését.
Pozitív, elfogadó, inkluzív légkör megteremtése jellemző, melyben megvalósítható az integráció. (interjúk,
PP)

2.2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési
korrekciókat hajtanak végre.

teljesül

A gyermekek fejlesztéséről írásbeli dokumentáció készül a fejlődési naplóban és a csoportnaplóban,
amely tartalmazza a megfigyeléseket, az elért eredményeket, a fejlesztést szolgáló tevékenységeket és a
korrekciókat. (helyszíni dokumentum elemzés- egyéni fejlesztési napló; Beszámoló 2021/22 5. oldal). A
gyermekek egyéni fejlesztésére lehetőségük adódik az együttnevelés keretein belül is. (interjú). A fejlesztési
feladatok meghatározása az értékelés eredményeire épül. Az eredményekről csoport és intézményi
szinten összesített kimutatás készül. A gyermekek sokoldalú fejlesztését szolgáló programokat, fejlesztő
tevékenységeket szorgalmazzák az intézményben. (egyéni fejlettségmérő lapok, pedagógus interjú)

2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a
mindennapi gyakorlatban (óvodai és óvodán kívüli tevékenységek).

teljesül

A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető a fejlődési naplóban illetve a napi tevékenységek során
megvalósult fejlesztések a csoportnaplóban is. Az óvodába lépéstől az iskolakészültség eléréséig
rendszeresen vezetik a fejlettségmérő lapokat minden gyermekről. Pedagógiai programjukban az egyéni
fejlesztést, az egyéni fejlődési ütem figyelembe vételét tartják az egyik legfontosabb alapelvüknek. A
beszámolókban megtalálható a vizsgálatok eredményeinek összegzése. A Pedagógiai Programban
megfogalmazzák a gyermekeki fejlődés nyomon követésének szabályozását, a fejlesztés módszereit,
folyamatait, a pedagógus feladatait. (PP., Beszámolók, Fejlődési naplók, csoportnaplók, interjú a
vezetővel és a pedagógusokkal). A fejlesztések leginkább a csoportban, a tevékenységek közben
valósulnak meg, egyéni vagy mikro-csoportos foglalkoztatási formában. A gyermekek egyéni fejlesztésére
lehetőség adódik az együttnevelés keretein túl indokolt esetben külsős szakemberek bevonásával is.
(dokumentumelemzés,
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2.3. Hogyan történik a gyermekek szociális hátrányainak enyhítése?

2.3.1. A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek mindegyikénél rendelkeznek az óvodapedagógusok
megfelelő információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő munkájukban.

teljesül

Az intézmény stratégiai dokumentumaiban értelmezett a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek köre. (PP
78-85. o.) Az intézményben bevezetett óvodai tervező dokumentumban, a szakértői véleményben
meghatározott fejlesztendő területek és más releváns adatok is folyamatosan felvezetésre kerülnek. Ez
segíti a pedagógusok irányított fejlesztő támogató tevékenységét, mely a gyógypedagógiai szakemberrel a
szakmai együttműködés, az információk átadását szolgáló folyamatos szakmai konzultáció mellett
történik. A fokozott támogatást igénylő gyermekek felzárkóztató fejlesztése hangsúlyos az intézmény
pedagógiai gyakorlatában. A gyermekek haladásáról a szülők tájékoztatást kapnak– megtekinthetik saját
gyermekük munkáit, szóbeli tájékoztatás. A pedagógusok megfelelő információk birtokában vannak,
szükség szerinti családlátogatások, napi személyes kommunikáció alkalmával szereznek információkat,
ezeket figyelembe véve történik a mindennapi nevelés, fejlesztés. (Munkaterv; Interjúk; Fejlődési naplók)

2.3.2. Az intézmény vezetése és érintett óvodapedagógusa információkkal rendelkezik minden
gyermek szociális helyzetéről.

teljesül

Az intézményben dolgozók szemlélete gyermekközpontú, befogadó. Gyermekvédelmi felelős, szociális
segítő jelenlétével segítik a szociális hátrányok kompenzálását. Családlátogatást végeznek, a fejlődési
lapok vezetése, óvodába lépéskor az anamnézis, a védőnővel, szociális segítővel való konzultáció segítik
a pedagógusokat a gyerekek mind jobb megismerésében. (Pedagógus interjú) A vezető a napi
kommunikáció során is információkat szerez a gyermekek szociális helyzetéről. Elkötelezettek az egyenlő
bánásmód és esélyegyenlőség mellett, jól ismerik a gyerekek szociális helyzetét. (Munkatervek, SzMSz,
Interjúk) Intézményen belüli cél a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek nevelése esetében az egyenlő
bánásmód elvének érvényesítése. Figyelemmel kísérik a rendszeres óvodába járást. A személyiségi
jogokat tiszteletben tartva tájékozódik az óvodapedagógus a családok szociális hátteréről, személyes
beszélgetések, közös rendezvények alkalmával. ( PP, SZMSZ, Interjúk)

2.3.3. Az intézmény támogatórendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást
szervez. Integrációs nevelési/tanítási- módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Nevelési, képzési,
tanítási programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott programokat tár
fel. Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal.

teljesül

Az óvoda esélyegyenlőségi és integrációs feladatok ellátására is hivatott az alapító okiratban foglaltak
alapján. Az SNI gyermekek és családjaik integrációjának megkönnyítése az intézmény célja az inkluzív
pedagógia eszközeivel, mely a kisgyermek nevelési-oktatási valamint társadalmi integrációjának
támogatása származásra, családi helyzetre, egészségi állapotára, fogyatékosságára való tekintet nélkül.
(PP, ped. interjú) Az intézményben minden gyermeket saját személyiségének tiszteletben tartásával,
képességeinek folyamatos megismerésén keresztül fejlesztik. A felzárkóztatás az óvodai csoportokban az
egyéni, és csoportos fejlesztés keretében, valamint a pedagógiai szakszolgálat szakembereinek
közreműködésével egyéni fejlesztés formájában valósul meg. Az interjúk során kiderült, hogy a Ped.
Szakszolgálat munkatársaival, a Szoc. Segítő szakemberrel, Gyermekjóléti Szolgálattal törekednek a
hatékony együttműködésre. A felzárkóztató, hátránykompenzáló tevékenység hangsúlyos az
intézményben.
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2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást?

2.4.1. Az önálló, cselekvéshez kötött tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai
programjával összhangban történik a nevelési/tanítási módszerek, eljárások kiválasztása vagy
kidolgozása és azok bevezetésének megtervezése.

teljesül

Az intézmény a nevelő-oktató munka gyakorlati megvalósítása során azokat a nevelési-tanítási
módszereket, eljárásokat preferálja, amelyek segítik a gyermekek önálló, tevékenységen alapuló, játékba
ágyazott, élményközpontú ismeretszerzését, valamint koherensek a Ped. programban megfogalmazott
elvárásokkal. Az értelmi nevelést komplexen valósítják meg. Fontosnak tartják az iskolai életre történő
felkészítést. A játékos megismerő folyamatok feltétele a gyermekek cselekvő aktivitása, a közvetlen, sok
érzékszervet foglalkoztató tapasztalás, kipróbálás lehetősége, felfedezés lehetőségének biztosítása, más
tevékenységi területekkel történő komplexitás. (PP; Munkaterv;Vez. interjú;Bejárás; Csop. naplók)
Megteremtik annak a lehetőségét, hogy a gyermekek a játékon, saját tevékenységen keresztül
szerezhessék meg azokat az élményeket, ismereteket, tapasztalatot, amelyek megnyitják, illetve ébren
tartják bennük a vágyat a környező világ tevékeny megismerésére, a felfedezés, rácsodálkozás átélésére.

2.4.2. A nevelhetőségi, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű gyermekek
megkülönböztetett figyelmet kapnak.

teljesül

Az intézményben fejlesztő pedagógus, logopédus, pszichológus és gyógypedagógus segíti a
hátránykompenzációt és felzárkóztatást. A BTMN gyermekek fejlesztése a Pedagógiai Szakszolgálat
szakembereivel való egyeztetés alapján történik. A SNI gyermek(ek) nevelésére vonatkozó előírásokat a
Pedagógiai Program tartalmazza. (PP 78-82. o.) A sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek számára a
szakértői véleményben foglaltaknak megfelelően biztosítják az integrációs lehetőségeket és a különleges
és kiemelt figyelmű fejlesztést. (Munkaterv; PP; Interjúk) A gyermekek megfigyelésének tapasztalata
alapján készített összegzések eredményeire alapozva készítik el az egyéni fejlesztési terveket. A csoporton
belüli egyéni bánásmód megvalósul. (PP; SZMSZ; munkatervek, beszámoló, interjúk, fejlődési naplók) A
tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű gyermekek hétköznapjait teljes körűen
támogatják.

2.4.3. Az óvodapedagógusok a tanuláshoz, cselekvéshez kötött ismeretszerzéshez (pl. játékhoz)
szakszerű útmutatást és megfelelő eszközöket biztosítanak, alkalmazva a nevelés-tanítás-tanulás
módszertanát.

teljesül

Az intézményben rendszeresen felülvizsgálják a rendelkezésre álló tárgyi erőforrásokat. Az
óvodapedagógusok javaslatait figyelembe véve, az óvodavezető egyeztet a fenntartóval a tanulási, és a
tevékenységhez kötött ismeretszerzéshez szükséges eszközök beszerzéséről. Elsődleges cél a gyermekek
szociális hátrányainak csökkentése, szokások, szabályok megismertetése, betartatása, szociális
kapcsolatok, elfogadás kialakítása. Az óvodapedagógusok a tevékenységekhez, a gyermekek
motivációjához, a tapasztalatszerzésre épülő tanuláshoz rendelkeznek többféle saját készítésű
fejlesztőeszközzel, életkornak és fejlettségnek megfelelő játékokkal. Motiváló, inger gazdag környezetet
alakítottak ki. Folyamatosan biztosítják a gyermekek számára a művészetek eszközeivel megvalósuló
élményalapú tanulást, a közvetlen megfigyelési, tapasztalatszerzési lehetőségeket. (Munkaterv;
Beszámoló; Interjú; Helyszíni bejárás)
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2.5. Hogyan történik a gyermekek egészséges és környezettudatos életmódra nevelése?

2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai
programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető.

teljesül

Az intézmény pedagógiai gyakorlatában prioritás az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés,
mely a Pedagógiai programban megfogalmazottak szerint valósul meg. (PP 65-66. o.) Az óvoda külső és
belső környezete által kínált lehetőségeket kihasználják, folyamatosan bővítik (Szelektív hulladékgyűjtés
csoportszinten; komposztálás; Napelem biztosítja a telephelyen az energiát az épület működéséhez;
Prioritás a takarékos gazdálkodás). Az intézmény „Óvodai környezet védelem tervvel” rendelkezik, mely a
munkaterv melléklete (Munkaterv 2021/2022. 34-42. o.) Az egészséges életmód szokásainak alakítása
célokkal, feladatokkal megjelenik a pedagógiai programban. Az éves munkatervekben szerepelnek az
adott évhez kapcsolódó feladatok és rendezvények, valamint a beszámolókban a megvalósult
feladatokról, eseményekről reflektálnak. A környezetvédelmi jeles napokat megtartják. (Munkaterv; PP;
Beszámoló; Interjúk; Helyszíni bejárás)

2.5.2. Az óvodán kívüli tevékenységek (megfigyelések, stb.) alkalmával a gyermekek a gyakorlatban
tevékenységhez kötötten alkalmazzák a téma elemeit.

teljesül

A külső világ tevékeny megismerése, a környezet-és egészségtudatos életmódra nevelés során szerepet
kapnak az óvodán belüli foglalkozásokon kívül a külső, természetes helyszíneken történő
élményszerzések és közvetlen tapasztalások, megfigyelések, melyeket séták, kirándulások, célzott
programok keretében valósítanak meg: Színházlátogatás a helyi Művelődési házban; Könyvtár látogatás
keretében kézműves foglalkozás; családokhoz szerveztt tanulmányi séták a gépek, állatok megfigyelésére;
Gyümölcsszüret szülői meghívásra (PP; Munkaterv; Pedagógus és Szülői interjú)

2.5.3. Az intézményben a gyermekeknek lehetőségük van arra, hogy nemcsak foglalkozásokon,
hanem egyéb óvodai foglalkozáson kívüli keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható
fejlődés kérdéseivel.

teljesül

Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés gyakorlatában megjelenik az újrahasznosítás,
papírgyűjtés, madáretetők kihelyezése, témahetek a világnapokhoz kapcsolódóan. A hatékonyság
érdekében fokozottan kihasználják a szabadban való tartózkodást az ismétlődő megfigyelésekre,
tapasztalatgyűjtésre, összehasonlításokra, kísérletek végzésére. A gyermekeknek lehetőséget biztosítanak
arra, hogy egyéb óvodai foglalkozáson kívüli keretek között is foglalkozzanak a fenntartható fejlődéssel.
Szemléletük alakítását közös kirándulások, séták alkalmával is megvalósítják, ezáltal élményközpontú
tanulási helyzeteket teremtenek, miközben a gyermekek elsajátíthatják a természettel való együttélés
szabályait, szokásait, a természetbarát magatartást. (interjú a szülők képviselőivel, vezetővel) Az
óvodapedagógusok konkrét feladatait is megfogalmazták. Környezettudatos nevelés megvalósítása a
Hortobágyi Nemzeti park és a (MME) Szatmár-Beregi helyi csoportja által – előadás tartása a
gyerekeknek.

2.6. Hogyan segíti az intézmény a gyermekek együttműködését?
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2.6.1. Az óvodapedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az
alapján valósítják meg a rájuk bízott óvodai csoportok, közösségek fejlesztését.

teljesül

Az intézmény kiemelten kezeli, hogy az óvodában nyugalom, harmónia fogadja a gyermekeket, ahol
mindenkit elfogadnak, ezért olyan szokás és normarendszert alakított ki, ahol mindenki biztonságban
érezheti magát. Számos, már hagyománnyá vált programot szerveznek (gyermekeknek, szülőknek),
melyek a közösségfejlesztés folyamatát segítik. (pl. közös ünnepek, családi napok, kerékpártúra st.) Az
óvoda dolgozói jól ismerik a gyermekek szociokulturális környezetét, ami alapvetően befolyásolja a
közösségfejlesztést. A rájuk bízott gyermekeknek élményekben gazdag tevékenységeket szerveznek. Közös
ünnepek által, a családok támogatásával erősítik a közösség fejlesztésének folyamatát. Inkluzív
szemlélettel erősítik a gyermekek biztonságérzetét, a különbözőségek elfogadását. Hangsúlyos szerepet
kap a gyermekközösségeket fejlesztő tevékenységek mellett a munkatársi közösség alakítása is – közös
programok, csapatépítő kirándulások. (PP; SZMSZ; Munkatervek; Beszámolok; Int. önért.; Interjúk)

2.6.2. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei,
különös tekintettel az intézményi hagyományok ápolására, a támogató szervezeti kultúrára.

teljesül

Fontosnak tartják a hagyományok ápolását, melyek a helyi szokásoknak megfelelően valósulnak meg. Az
intézményi munkatervekben megtervezik a Pedagógiai programban is kiemelt intézményi hagyományok
ápolásának tervét. A beszámolók tartalmazzák a tervek megvalósulásának értékelését, az esetleges
hiányosságokból előrevetítik a következő év feladatait, a korrekcióra tett javaslatot. A beszámolók
tartalmazzák azokat az eseményeket, amelyek megszervezésre kerültek az adott nevelési évben.
Alapérték az empátia, tolerancia, szeretet, elfogadás. (SZMSZ ; Munkaterv 21/22 23.o.; Beszámoló 21/22
15. o.) A munkatervekben meghatározott tartalom megvalósítása teljes mértékben reális. Az ünnepekkel
kapcsolatos időpontokat az intézmény évente a jogszabályban meghatározottak szerint szervezi. A
rugalmasság elve érvényesülhet az időpontok megváltoztatása során. Ez segíti a programok
követhetőségét. (Vezetővel készített interjú; Ped. interjú; Szülői interjú; Helyszínen megtekintett gyermeki
produktumok)

2.6.3. Az intézmény gondoskodik és támogatja az óvodapedagógusok, pedagógiai munkát segítők,
valamint a gyermekek közötti folyamatos információcserét és együttműködést.

teljesül

Az együttműködés legfontosabb szakmai kapcsolat és együttműködési színtere a nevelőtestület
megbeszélései, a napi szakmai konzultációk, értekezletek, infokommunikációs eszközök használata. A
vezető és a helyettes kapcsolattartása folyamatos, a szükségletnek megfelelő rendszerességgel tartanak
vezetői megbeszéléseket a telephely vezetők bevonásával. Napi telefonos, és internetes, email-es
kapcsolatban állnak. A vezetőség a munkatervben rögzített vezetői értekezleteket tart, melyről
jegyzőkönyv, vagy feljegyzés készül. Rendkívüli vezetői értekezletet az intézményvezető bármikor
összehívhat. Az információcsere, a kapcsolattartás rendje szabályozott. (Beszámolók; Interjúk) Az
óvodára jellemző a családias légkör, az együttműködés, a napi szinten történő véleménycsere. A vezető
kezdeményezi, szervezi és ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket. Jó munkakapcsolatot,
kiegyensúlyozott, stabil munkahelyi légkört teremt. Kollégákkal való kommunikációja hatékony. (PP;
Interjúk)
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2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak meg?

2.7.1. Az intézmény közösségi programokat szervez.

teljesül

Több tartalmas, színvonalas programot szervez az óvoda valamennyi közvetlen partnere számára a
nevelési év folyamán. Például közös ünnepségek (ballagás), kulturális program ( óvodai rendezvények),
szabadidős program (kirándulás, nyílt napok), világnapokhoz kapcsolódó programok, jeles napok,
hagyományok ünnepei (mikulás, karácsony, anyák napja, gyermeknap). Az intézmény közösségfejlesztő
tevekénysége az intézmény hagyományaival összhangban valósul meg, gazdag programtervvel
rendelkeznek minden nevelési évben. A szülők nagyon elégedettek a közösségtámogatással. A városi
galériában a gyermekek munkáiból kiállítást szerveznek. Folyamatban van az óvoda nevelői közössége
által készített dekorációk, életképek nyilvánosság előtti bemutatásával a „Miniatűr kiállítás” szervezése.
(Interjúk) Az ünnepekhez, hagyományokhoz kapcsolódóan szervez az intézmény közösségi programokat.
Alkalmanként a szülők is részesei ezeknek. (SZMSZ; Munkatervek; Beszámolók, Pedagógusok képviselőivel
készített interjú)

2.7.2. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben.

teljesül

Az intézmény Pedagógiai programja tartalmazza a szülők bevonásával szervezett programokat.:
munkadélelőttök; családi napok; nyílt ünnepségek. Rendszeresen bekapcsolódnak a teraszok évszaknak
és aktualitásnak megfelelő dekorálásába, berendezésébe. (PP; Munkaterv; Beszámolók; Szülői interjú;
Helyszíni bejárás) Szülői értekezleteken tájékoztatják a szülőket az intézményben folyó munkáról, illetve a
munkatervben meghatározott rendezvényekre is meghívják őket. A szülők minden eseményről,
történésről időben, teljeskörűen kapnak információt. A szülők elmondása alapján megerősíthető, hogy
az intézmény nagy hangsúlyt fektet a közösségfejlesztésbe. Az együttműködés főként közös programokkal
valósul meg, mint például: közös ünnepi készülődés (karácsonyi mézeskalács sütés), barkácsolós-
kézműves délután, ünnepségek (anyák napja, évzáró), esetleg közös kirándulás, gyűjtőmunka stb. (Szülők
képviselőivel készített interjú) A tervezés a csoportnaplóban történik.

2.7.3. Bevonják a gyermekeket, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti, nevelési és
tanulási kultúrát fejlesztő intézkedések meghozatalába.

teljesül

Az intézmény az együttműködés eredményessége érdekében megismeri partnerei igényeit, és a
véleményeket figyelembe véve hajtja végre a szervezeti kultúrát fejlesztő intézkedéseket. A szülőknek
lehetőségük van arra, hogy bekapcsolódjanak az őket érintő döntések előkészítésébe, véleményt
nyilvánítsanak. Különböző szülői fórumokat szerveznek. (szülői értekezletek, fogadóórák) A szülőkkel az
óvodapedagógusok és a vezető is napi kapcsolatban van. A napi beszélgetések alkalmával
támaszkodnak a szülők véleményére. A szülők is nyitottak az intézmény dolgozóinak visszajelzésére, az
ötleteik megvalósítására. Figyelembe veszik a javaslatokat, kéréseket, pl. gyűjtő munka,kirándulás
szervezése, óvodai programok. (SZMSZ, interjú a szülők, óvodapedagógusok képviselőivel)
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2.7.4. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással a gyermekek és a szülők
elégedettek.

teljesül

A szülők elégedettek, örülnek, hogy a szabályozott keretek között bepillantást nyerhetnek az óvoda
pedagógiai tevékenységébe. Ragaszkodnak az intézményhez és az itt dolgozókhoz. Elmondásuk szerint,
gyermekeik szívesen járnak ebbe az óvodába, magas a szakmai munka színvonala, a gyerekek
rendelkeznek az iskolakészültséghez szükséges készségekkel, jártasságokkal az óvodáskor végére. A
szülők elégedettségét, az intézmény szakmai munkájának elismertségét igazolja, hogy a környező
településekről többen választják az intézményt gyermekük számára. (Szülői interjú, Pedagógus interjú,
Vezetővel készített interjú)

Tevékenységek

2.1. A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatok
megvalósulása.

kiemelkedő

2.2. A gyermekek személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének
megvalósulása.

kiemelkedő

2.3. A gyermekek szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése.
kiemelkedő

2.4. A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat
megvalósítása.

kiemelkedő

2.5. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos életmódra
nevelés támogatása.

megfelelő

2.6. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő
gyermekek közötti együttműködés támogatása.

kiemelkedő

2.7. A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A három feladatellátási helyen lévő csoportok számára azonos feltételek megteremtése, közös
programok szervezésével.
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Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény pedagógiai gyakorlatában épít a gyerekek aktivitására, motiváltságára. Játékba ágyazott,
tevékenységközpontú tanulással segíti a kognitív képességek fejlődését, a kreativitás kibontakozását.
Az intézményben mind a gyermekek, mind a szülők, egyéb résztvevők jelenlétére építő programokat
szerveznek, melyek a partneri kapcsolatok erősítését nagyon jól szolgálják, és fokozottan támogatják
óvodai nevelésüket. Az óvodára jellemző a családias légkör, az együttműködés, a napi szinten történő
véleménycsere. A pedagógusok elhivatottsággal végzik munkájukat. A közösségfejlesztő tevékenység
az intézmény hagyományaival és a gyermekek személyes kompetenciáinak fejlesztésével összhangban
történik.

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben?

3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége.

teljesül

Az intézményben fontosnak tekintik az önálló tanulás, a problémamegoldás képességeinek
megalapozását a közvetlen tapasztalatszerzés biztosításával, a differenciálással. A pedagógiai munka
tervezése, szervezése, az alkalmazott módszerek, eljárások, eszközök, a gyakorlati megvalósítás minden
pedagógusra vonatkozóan a Pedagógiai programban prioritásként megfogalmazott elvárások, melyek a
tanulás-tanítás eredményességét támogatják. A kitűzött célok reálisak a megvalósulásuk eredményesek.
Az intézmény eredményeinek elemzése, és az értékelés jelen van az intézmény életében, a visszacsatolás
megtörténik. A megfigyelések, mérések eredménye meghatározza a fejlesztés tartalmát. (PP; Munkaterv;
Beszámoló; Vezetői interjú; Pedagógus interjú) Arra törekednek, hogy cselekvés közben, cselekvések
sorozatában való aktív közreműködéssel érzékeljen, tapasztaljon, tanuljon a gyermek, és valódi, a
környezetben meglévő problémával foglalkozzon. A gyermekek fejlődését egyéni fejlődéskövetéssel
kísérik.

3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés szempontjából
kulcsfontosságú sikertényezők azonosítása.

teljesül

Az intézmény Ped. programjában a település társadalmi környezetének sajátosságait figyelembe véve
határozza meg sikertényezőit. Kulcsfontosságú partnereivel folyamatos kapcsolatban vannak, mely
elsősorban szóbeli visszajelzésekre épül. (SzMSz, beszámoló, interjúk). Legfőképp a szülők bevonásával
történik meg az intézményi működés szempontjából kulcsfontosságú sikertényezők azonosítása.
Kapcsolatot tartanak a településen lévő iskolákkal, az iskolás gyermekek szüleitől kapott visszajelzéseket,
és az óvodapedagógusok iskolalátogatásának tapasztalatait is felhasználják. A külső partnerekkel való
hosszú távú együttműködés mutatja a sikertényezők kiválasztásának helyességét. (PP, munkaterv,
beszámolók, interjúk) A pedagógusok, a gyermekek, családok széles körben bekapcsolódnak különböző
helyi rendezvények, közös programok, különböző kulturális kezdeményezések szervezésébe,
megvalósításába. A fenntartó felkérésére az intézmény részt vesz a helyi közéleti programokban.
(Önértékelési dokumentum

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 100%
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3.1.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: helyben szokásos megfigyelésen,
vagy más alapon megszervezett mérések eredményei, esetleges sport, más versenyeredmények:
országos szint, megyei szint, települési szint elismerések, 6 éves kor után óvodában maradó
mutatók, elégedettségmérés eredményei (szülő, óvodapedagógus, pedagógiai munkát segítők),
neveltségi mutatók.

teljesül

Az intézményben a tervezett mérések eredményei dokumentáltak. A kapott eredmények összesített,
számszerűsített adatai mellett szövegesen is értékelnek. (Mérési-értékelési eredmények) A gyermekek
eredményének felmérése, értékelése az óvodában a gyermekek fejlődését nyomon követő és mérés-
értékelési dokumentáció következő formáit vezetik: anamnézis lap, fejlődési napló , egyéni fejlesztési terv
, DIFER mérés (rövid) A gyermek fejlődéséről a szülőt írásban tájékoztatják évente kétszer, melyet a szülő
aláírásával igazol. Az intézmény eredményei a beszámolókban dokumentáltak. Az intézmény
felhasználja az intézményi mérési és értékelési eredményeket saját pedagógiai gyakorlatában. (
Pedagógiai program, csoportnapló, mérési dokumentáció, szülői , pedagógus interjú)

3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézményben?

3.2.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak
megfelelő.

teljesül

A kiemelt nevelési célokhoz kapcsolódó eredmények az elvártaknak megfelelőek. Az esetleges elmaradás
okát feltárják, indokolnak, majd javaslatot tesznek a korrekcióra. Munkájuk eredményességével a szülők,
a pedagógiai munkát segítők, a partnerek és a fenntartó is elégedett. Az intézmény tudatosan tervezi a
célok eléréshez szükséges feladatokat. Ez a tudatosság hozzájárul ahhoz, hogy az intézmény
eredményesen lássa el feladatait. A kiemelt nevelési célok között szerepel a komplex
személyiségfejlesztés, az esélyteremtés és a hátránykompenzálás, felzárkóztatás. Mindez jelen van az
alapdokumentumokban és a munkatervben is. A gyermekek fejlődését nyomon követő mérési
eredményeket is rögzítik és elemzik. A vezetővel készített interjúból kiderült, hogy továbbra is ezt a
színvonalat, szellemiséget és értékrendet kívánják megtartani. (Munkaterv; Beszámoló, Vezetői interjú,
kérdőívek)

3.2.2. Az intézmény nevelési/tanítási célrendszeréhez kapcsolódóan a kiemelt eredmények
dokumentálhatóak, és dokumentáltak pl. a beszámolókban. Az eredmények eléréséhez az
alkalmazotti közösség nagy többsége hozzájárul.

teljesül

A beszámolók tartalmazzák a nevelési/tanítási célok eléréséhez kapcsolódó mérések eredményeit. A
nevelői közösség elkötelezett a kitűzött célok elérésében, melyben mindenki tudása és képessége szerinti
legjobb teljesítményével járul hozzá. A beszámolókban bemutatásra kerülnek a nevelőmunka
eredményei. (vezetői interjú, dokumentum elemzés) A feladatokat többnyire a vezető koordinálja.
Elhivatottsága biztosítja az óvoda eredményes működését. (PP; Beszámoló; Vezetői interjú) 2017-ben
sikeresen pályáztak az OH Bázisintézménye cím elnyerésére. Három év után sikeresen pályáztak újra, így
2020-tól 2023-ig az OH Bázisintézményi címét viselték ismét. 2023-tól 2026-ig szintén elnyerték a bázis
óvoda megtisztelő szakmai címet. ( Vezetői program, interjúk) Az alkalmazotti közösség maximálisan
hozzájárul az eredmények eléréséhez.
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3.2.3. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel.

teljesül

Az intézmény 2017 óta Bázisóvoda elismerő címmel rendelkezik. (Vezetővel és a Pedagógusok
képviselőivel készített interjú; Helyszíni bejárás)

3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket?

3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a nevelési, tanulási eredményességről szóló információk
belső nyilvánosságáról.

teljesül

A nevelési, tanulási eredményekről szóló információkhoz a nevelői közösség hozzáfér, tájékoztatást kap a
beszámolókon, vezetői tájékoztatókon keresztül, és értekezletek alkalmával. A belső nyilvánosság
biztosított. A pedagógiai munkát meghatározott időszakonként elemzik, értékelik. A vezető az egyes
területek felelőseinek (pl: gyermekvédelem) beszámolóiból állítja össze az éves beszámolót. Rendszeresek
az értekezleteket (szakmai megbeszélés szükség szerint) (Munkaterv; Pedagógus interjú, Vezetői interjú). A
gyermekek fejlődéséről készített mérések eredményeit az óvodapedagógusok a szülőkkel és egymással is
megosztják. ( pedagógus és vezetői interjú)

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása
nevelőtestületi feladat.

teljesül

A mérések eredményeinek elemzését, a szakmai tanulságok levonását és a visszacsatolást a megbízott
felelősök irányításával, a vezető koordinálása mellet, a nevelőtestület végzi. (Munkaterv; SZMSZ; Interjúk)
A nevelési év végén összegzik az elért eredményeket. A következő évi munkaterv összeállításánál az előző
évi beszámolóban leírt eredményekre alapozva készíti el a vezető az új nevelési év munkatervét. (Interjú,
értékelések, beszámolók) Óvodába lépéstől a kimenetig folyamatos megfigyelésekre épülve, a
tapasztalatokat a gyermekek egyéni fejlődési naplójában rögzítik, indokolt esetben egyéni fejlesztési
tervet készítenek. A mérési és értékelési eredmények felhasználásra kerülnek a pedagógiai gyakorlatban.
A nevelőtestület az eredményeket összesíti, elemzi, és fejlesztési javaslatokat tesz.

3.3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi önértékelés
eljárásában.

teljesül

A belső és külső mérési eredmények az intézményi önértékelés eljárásában felhasználásra kerülnek és
intézkedési terv készül.Az önértékelési rendszer a tervezettnek megfelelően működik (éves terv alapján) az
intézményben, mely "támogatást" jelent a vezetés, és a pedagógusok számára egyaránt: a rendszeres
önértékelés segíti a hatékonyabb munkavégzést. A kapott eredmények tekintetében megtörténik a
tanulságok levonása, a fejlesztések meghatározása és az intézmény a mérési eredmények függvényében
szükség szerint korrekciót végez. (Vezetői interjú, Önértékelés, Munkaterv, Beszámoló , Helyszíni
dokumentum elemzés) A vezető szerepe meghatározó az intézmény ellenőrzési-értékelési rendszerének
működtetésében. A rendszeres önértékelés segíti a hatékonyabb munkavégzést. (SZMSZ; Munkaterv;
Helyszínen megtekintett dokumentumok: intézményi önértékelés értékelőlapja, kérdőívek, intézkedési
terv)
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3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a gyermekek iskolába lépését, tanulási útját?

3.4.1. A gyermekek követésének kialakult rendje, eljárása van.

teljesül

Az eredményes és konstruktív kapcsolatrendszer működtetése érdekében nyitott szemlélettel,
kezdeményezően alakítja és tart kapcsolatot az iskolával, biztosítva a gördülékeny, harmonikus
óvodából-iskolába való átmenetet. Óvoda-iskola átmenet segítése munkaközöség működik az
intézményben. Együttműködési terv alapján segítik a gyermekek zökkenőmentes iskolakezdését. A
kapcsolattartás formái: - Óvodapedagógusok látogatása az iskolában. - Egymás rendezvényein,
ünnepein való részvétel. - Látogatások, tapasztalatcserék. - Közvetlen partneri kapcsolatok megbeszélése,
tervezése. - Látogatás a gyerekekkel az iskolába. - Közös értekezletek. (PP 95. oldal; Szülői interjú;
Pedagógus interjú; Munkaterv 21/22 nevelési év 66-70.o.)

3.4.2. A gyermekek további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

teljesül

A gyermekek egyéni fejlettségi mutatói alapján, a mérési eredmények ismeretében tesznek javaslatot egy
adott területre vonatkozóan a fejlesztési irányok meghatározására, a szükséges korrekcióra. (Egyéni
fejlődési naplók; Csoportnaplók; Pedagógus interjú) A gyermekek fejlődésének mérése megtervezett az
intézményi dokumentumokban. (PP., Munkaterv, Beszámoló, fejlődési napló). Az óvodapedagógusok és
iskolai tanítók közös szándéka, hogy a gyermekek minél zökkenőmentesebben kezdjék az iskolai életet,
az átmenet biztosítsa a gyermekek kiegyensúlyozott fejlődését. Az iskolát kezdett gyermekek életútjának
alakulását figyelemmel kísérik, látogatják őket, informálódnak a pedagógusoktól. Az iskoláktól kapott
visszajelzéseket figyelembe veszik, a következő tervidőszakban beépítik munkájukba. (Vezetővel és
pedagógusok képviselőivel készített interjúk) A gyermekek iskolában nyújtott teljesítményéről,
eredményeiről a közös programok alkalmával, illetve a szülők és tanítók visszajelzéseiből szereznek.

Tevékenységek

3.1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok
visszacsatolásának megvalósulása.

kiemelkedő

3.2. A kiemelt nevelési és tanítási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése.
kiemelkedő

3.3. A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai tanulságok
levonása és visszacsatolása.

megfelelő

3.4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a gyermekek tanulási útjának követése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A gyermekek mérési eredményeiről csoportszintű, intézményszintű elemzés megjelenítése a vezetői
beszámolókban.
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Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak megfelelő. A
pedagógusok sokféle, változatos tevékenységekkel biztosítják a harmonikus gyermeki személyiség
kibontakoztatását. Az intézmény rendelkezik külső elismeréssel, az Oktatási Hivatal Bázisintézménye
címet viseli 2017 óta folyamatosan. Ennek megfelelve a szakmai-pedagógiai munka kimagasló. Az
intézményben a tervezett mérések eredményei dokumentáltak. A nevelői közösség elkötelezett a
kitűzött célok elérésében, melyben mindenki tudása és képessége szerinti legjobb teljesítményével
járul hozzá. Tudatos és tervszerű a törekvés a tanulás-tanítás eredményességének fejlesztésére.
Együttműködési terv alapján segítik a gyermekek zökkenőmentes iskolakezdését. Példaértékű az
intézmény szakmai szerepvállalása a Bázis intézmény cím elnyerésével járó feladatok teljesítése által.

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, melyek a fő tevékenységeik?

4.1.1. Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése jellemző
(munkaközösségek, egy szervezési egységben nevelő pedagógusok közössége, fejlesztő csoportok).

teljesül

Az intézményben a 2021/2022-es nevelési évben hat szakmai munkacsoport működött. - Önértékelési
munkacsoport; - Tehetséggondozói munkacsoport - Óvoda-iskola átmenet segítése - Óvodai környezet
védelem - Esélyteremtő és hátránycsökkentő munkacsoport - Kreatív kézműves munkacsoport
(Beszámoló 2021/2022.) Önálló munkaterv szerint dolgoznak, amely koherens a Pedagógiai
Programjukkal, és az éves Munkatervvel. Többnyire a pedagógusok erős szakmai kompetenciái alapján
választja ki a vezető a csoport tagjait, de fejlesztő céllal a kompetenciák erősítése érdekében is ad
feladatot az óvodapedagógusoknak. Az intézmény nyolc óvodai csoporttal működik, tizenhat
óvodapedagógussal. (Munkaterv 2021/2022. 8.o.) Az intézményvezető és az óvodapedagógus közösség
elhivatottsága és a gyermekek fejlődését támogató partnerek együttműködése kiválóan megvalósul. Az
SZMSZ -ben megfogalmazott ezen csoportok hatásköre, jogai, feladatai, a működésükre vonatkozó
általános szabályok. (PP, SZMSZ,Interjúk)

4.1.2. Az óvodapedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló
munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembe vételével
határozzák meg.

teljesül

Az intézményben hat szakmai munkaközösség/munkacsoport működik. A szakmai munkaközösségek az
intézmény pedagógiai programjában kitűzött célok elérését támogató Éves munkatervről önállóan
döntenek. Részt vesznek a szakmai munka irányításában, tervezésében, szervezésében, ellenőrzésében.
(SZMSZ) Az éves munkatervek és a beszámolók adják a keretet. (Pedagógiai Program, Munkaterv
beszámoló, interjúk) A munkaközösségek célja az intézmény által kitűzött célok, feladatok megvalósítása,
szakmai, módszertani fejlesztése, a nevelőmunka jobbítása. (Adatgyűjtés forrása: Beszámoló; Munkaterv;
SZMSZ)

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 95,83%
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4.1.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott.

teljesül

A nevelőtestület a szakmai munkaközösség tagjai közül évenként a munkaközösség saját
tevékenységének irányítására, koordinálására munkaközösség-vezetőt választ, akit az óvodavezető bíz
meg egy nevelési évre a feladatok ellátásával, aminek tényét az óvoda éves munkaterve rögzíti.
Tevékenységüket az óvodavezető írásos megbízása alapján, munkaköri leírásuknak megfelelően végzik.(
SZMSZ 35. old) A szakmai munkaközösség vezetőnek, valamint a munkacsoportok vezetőinek feladat-és
jogköre meghatározott. Kiemelt szempont a megfelelő szakmai kompetencia megléte. Tevékenységük
kiterjed a pedagógiai ellenőrzés tervezésére, végrehajtására. Az óvodavezető az éves munkatervben
kiemelt szakmai feladatokkal bízza meg őket. A nevelési év végén beszámolót készítenek a szakmai
munkaközösség által végzett szakmai munkáról. (SZMSZ, interjúk) A hatás-, feladat- és jogkörök az
intézmény SZMSZ-ében, illetve munkaköri leírásban szabályozottak. (SZMSZ; Munkaköri leírások, Vezetői
interjú)

4.1.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és
szervezett formában zajlik.

teljesül

A munkaközösség-vezető részletes feladatait, alapvető felelősségeit és a hatásköreit munkaköri leírása
tartalmazza.Felelőssége kiterjed a munkaköri leírásban található feladatkörre. Írásbeli beszámolási
kötelezettsége nevelési évente egyszer kiterjed:• a munkaközösség éves munkájáról szóló írásbeli
értékelés elkészítésére,• az éves munkatervben átruházott ellenőrzési feladatok elvégzésére. Képviseleti
joga:• A munkacsoport vezetője látja el a képviseli az intézmény vezetősége felé, és az óvodán kívüli
szakmai, módszertani rendezvényeken. ( SZMSZ 38. old) A munkatervekben a programok és az
együttműködés rögzített, ütemezett. Rendszeresen, az óvodai hagyományokhoz és évszakokhoz igazodva
tartják meg a programokat. A nevelőtestülettel kapcsolatos hagyományok meghatározóak: szakmai
napok, belső tudásmegosztás, közös ünnepélyek, csapatépítő alkalmak. Nevelőtestületi szinten
alkalmazott gyakori módszerek az előadás, konzultáció, gyakorlati ismeretekhez kötött bemutatók,
hospitálás.(Interjúk)

4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket, és az
intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra.

teljesül

A munkacsoportok folyamatos hospitálással, a továbbképzéseken szerzett ismeretek, illetve
rendezvényeken szerzett tapasztalatok átadásával emeli a szakmai munka színvonalát. Segítséget ad a
csoportok pedagógiai munkájához, (pld.: nyílt napok, szakmai bemutatók) szervezik a szakmai napokat.
A vezető szorgalmazza a továbbképzéseken való részvételt, az ott elhangzottak megosztását a
nevelőtestületen belül. (Vezetői munkaterv 2021/2022) A munkaközösség erősíti az óvodapedagógusok új
szemlélethez való igazodását, tudásuk gyarapodását. Az óvodapedagógusok lehetőségeikhez mérten
olyan óvodai tevékenységeket, programokat szerveznek, melyek elősegítik a közösségi kapcsolatok
alakulását, a csoportok közötti együttműködés erősítését. Az intézményben minden munkát szoros
együttműködésben és összhangban végeznek. (SZMSZ; Beszámolók; Pedagógus interjú)
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4.1.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok megvalósításának
ellenőrzése, értékelése.

inkább teljesül

A vezetői interjú alatt meggyőződhettünk a vezető erős szakmaiságáról, de egyenlőtlen feladat
delegálásáról. A vezető tapasztalt, szakmaisága szerteágazó. Magasan képzett köznevelési szakember,
aki nagyon sok feladatot egyedül old meg. Ez hosszútávon veszélyezteti mentális és fizikális egészségét. A
kiégés elkerülése miatt is szükséges a feladatokat delegálnia a munkaközösségi vezetők felé. ( SZMSZ,
beszámoló, vezetői interjú, önértékelési dokumentumok, intézkedési terv) Az intézményben a pedagógiai
folyamatok megvalósításának ellenőrzését az óvodavezető és az óvodavezető-helyettes végzi az
ellenőrzési tervben rögzítettek szerint. A látogatást megbeszélés követi, melyről dokumentáció készül. Ez
tartalmazza az elemző feljegyzéseket, összegző értékeléseket, melyek alapján a vezető konstatálja a
pedagógiai munka belső ellenőrzésének eredményeit, az általánosítható tapasztalatait.Segítik a fiatal,
pályakezdő óvodapedagógusok munkáját. (SZMSZ; Vezetői interjú; Pedagógus interjú).

4.1.7. A gyermekek nevelése/tanítása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő
szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában.

teljesül

Kezdeményezően együttműködnek a Gyermekjóléti szolgálattal, Pedagógiai szakszolgálattal,
Egészségügyi szolgálattal. Példaértékű a pedagógusok együttműködése az intézményben. A közösség
tagjaként valamennyien felelősséget vállalnak a közösen kitűzött célok- és feladatok megvalósításáért. A
szakmai munkában, munkatársi kapcsolatban véleménynyilvánítással segítik a gyermekek érdekét
legjobban szolgáló megoldás kiválasztását. (pedagógus interjú) Logopédus, fejlesztő- és gyógypedagógus
segíti az óvodapedagógusok munkáját. Pedagógiai munkájuk kontrolljának tekintik a gyermekek
fejlődésének nyomon követését és az elért eredmények vizsgálatát. Óvodai szintű események szervezése
és megvalósítása során az óvodapedagógusok megosztják a feladatokat. Az intézmény pedagógusai
rendszeres megbeszéléseken osztják meg egymással és a segítő szakemberekkel tapasztalataikat,
ötleteiket, bevált gyakorlataikat. (Munkaterv, Interjú a pedagógusokkal; Interjú a vezetővel)

4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben?

4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka.

teljesül

Az intézményben szorgalmazzák és értékelik a kollégák közötti folyamatos együttműködést, az innovatív
feladatvégzést. Gyakorlatukba beépültek a belső tudásmegosztás különböző formái: - hospitálással, -
bemutató foglalkozással, - team-munkában való részvétellel, - szakmai értekezletekkel, szakmai napok
szervezésével és szakmai napokon való részvétellel, - a továbbképzéseken szerzett ismeretek,
rendezvényeken szerzett tapasztalatok átadásával emelik a szakmai munka színvonalát. A vezető
szorgalmazza a továbbképzéseken való részvételt, az ott elhangzottak megosztását a nevelőtestületen
belül. (Vezetői munkaterv; SZMSZ; Beszámolók; Pedagógus interjú) A szervezet szakmai színvonalát
erősítik a hospitálások és a Bázisintézmény által megrendezett szakmai bemutatók. ( pedagógus interjú)
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4.2.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése,
támogatása.

teljesül

A vezető tudatosan irányított alkotó, nyitott szakmai közösséget teremtett, ahol Bázis intézményként a
pedagógusok szívesen mutatják be az intézményi jó gyakorlatokat (bemutató foglalkozások),
kezdeményeznek szakmai párbeszédet (előadások). Az intézmény lehetőséget teremt az innovációt és a
kreatív gondolkodást ösztönző fórumokra. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására,
követésére nyitott a testület és az intézményvezetés. 2017 óta Bázisintézményként működnek.
Mindhárom telephely részt vesz a szakmai programokban, melynek keretében bemutatják az
intézményben alkalmazott jó gyakorlatokat. (PP 8. o.) Jellemző az önképzés, az egymástól való tanulás
lehetőségeinek kihasználása, módszerek átadása, kipróbálása. (Pedagógus interjú; Vezetői interjú)

4.2.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak.

inkább teljesül

A munkacsoportok munkája nagymértékben elősegíti a folyamatos szakmai megújulást, a pedagógiai
program hatékony megvalósulását. Egymás szakmai munkájába a hospitálások által nagyobb
betekintést nyerhettek az óvodapedagógusok. (interjúk). A szakmai megbeszéléseken, valamint szakmai
napokon a támogatott és önerőből finanszírozott képzéseken résztvevők az elsajátított ismereteket
megosztják a nevelői közösség tagjaival. A belső tudásmegosztás rendszeres. Foglalkozások, bemutatók
látogatására az intézmény keretein belül van lehetőség. Nevelőtestületi szinten alkalmazott gyakori
módszerek a megbeszélés, konzultáció, gyakorlati ismeretekhez kötött bemutatók, hospitálások. A belső
tudásmegosztás működtetésében a koordináló szerepet a vezető tölti be. (Beszámoló; Ped. interjú)

4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben?

4.3.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak
ki.

teljesül

A kétirányú információáramlás rendszere kiépített és működőképes: verbális, papíralapú, és elektronikus
–Facebook csoport; Szakmai mail, telefon, faliújság. A vezető legszívesebben a szóbeli közlést alkalmazza.
(Vezetői interjú, Pedagógus interjú; SzMSz) A szülőkkel mindennapi kapcsolatot tartanak fent a csoportok
óvodapedagógusai (szülői interjú). Az intézmény vezetője a fenntartóval és a partnerekkel személyesen,
telefonon és online is tartja a kapcsolatot. Minden partnerükkel fenntartják a kétirányú
információáramlást (vezetői interjú). A vezető személyesen elérhető, illetve igyekszik naponta betekinteni
a csoportokba. Havonta, illetve szükség szerint értekezik a nevelőtestület, valamint az aktualitásnak
megfelelően. Az alkalmazotti értekezlet évente legalább 2 alkalommal összehívható. A szülői értekezletet
a csoportvezető óvodapedagógusok hívják össze évente legalább két alkalommal (Munkaterv 2021/2022.
27. o.).
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4.3.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a
kommunikáció.

teljesül

Az információáramlás szervezettségéről a lefektetett szabályok szerint gondoskodik a vezető és a vezető
helyettese. (SzMSz, interjúk) Az intézményben rendszeres a nevelők közötti megbeszélés, szükség esetén a
nap minden szakaszában lehetősége van a pedagógusoknak a nevelőmunkát segítő információk
megosztására. A technikai dolgozók informálása is rendszeresen megtörténik az őket érintő
aktualitásokról. A szervezeten belüli információáramlást hatékonyan alakították ki. (PP; Interjúk) Az
óvodavezetőségi tagok az űlések után tájékoztatják az irányításuk alá tartozó pedagógusokat, technikai
dolgozókat az űlés őket érintő döntéseiről, határozatairól. Az irányításuk alá tartozó pedagógusok
kérdéseit, véleményét, javaslatait közvetítik az óvodavezető és az óvodavezetőség többi tagja felé. (SZMSZ
42. o.)

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel.

teljesül

Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és
ismeretekhez való hozzáférés. Az információk elsődleges átadásának módja a szóbeli közlés, de
használják a hirdetőket, a zárt Facebook csoportot, e-mailt, telefont. A papíralapú és digitális formát
egyaránt alkalmazzák. A szülőkkel való információ átadás történhet szóban, hirdetőtáblán,
megbeszéléseken, fogadóórán egyaránt. Az intézmény honlapot működtet. (SZMSZ 93. o.) Az interjúk és a
bejárás alapján a hirdetőkön minden aktuális információ megtalálható. ( P P; SZMSZ; Vezetői interjú;
Pedagógusok képviselőivel készített interjú; Szülők képviselőivel készített interjú; Intézmény bejárása)

4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges információkhoz és
ismeretekhez való hozzáférés.

teljesül

Az intézmény alkalmazottjai folyamatos tájékoztatást kapnak a mindennapi pedagógiai munkájukhoz
szükséges szakmai információkról. Az információkhoz való hozzáférést mind a tárgyi feltételek, mind
pedig az intézmény által kialakított kommunikációs csatornák biztosítják. Az ismeretekhez történő
hozzáférést a továbbképzések, a hospitálások, mentori rendszer működtetése biztosítja. A
továbbképzések lehetőségéről szerzett információkat megosztják egymással. A nevelési évhez kapcsolódó
legfőbb információforrás az éves munkaterv. Az óvodai alapdokumentumok megtalálhatók a vezető
irodájában és a KIR felületen, valamint az intézmény honlapján. (SZMSZ 93.o.) A napi kapcsolattartáson
túl havonkénti munkatársi értekezletet tartanak, valamint rendkívüli értekezletet hív össze a vezető pl.
szakmai rendezvény előtt. Az intézményt, telephelyeket érintő ügyekben a rendkívüli rész nevelőtestületi
értekezlet kezdeményezhetnek (SZMSZ 40.o.). Minden dolgozó részletes munkaköri leírással rendelkezik.

4.3.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek.

teljesül

A munkatársi és nevelési értekezletek összehívását a vezető koordinálja. Az időpontok egy része tervezett,
melyet a munkaterv tartalmaz, egyéb esetekben az időpontokat az aktuális célokhoz, feladatokhoz
igazítják. (Munkaterv; Beszámoló) Havonkénti munkatársi értekezleteket az aktualitások, valamint a
szakmai feladatok megbeszélésére tartanak. (SZMSZ 40. o.) Munkatársi értekezlete, valamint a technikai
és konyhai dolgozók számára szervezett értekezletet havi rendszerességgel, vagy felmerülő probléma
esetén alkalomszerűen szerveznek. Az értekezleteket a vezető irányítja. (Munkaterv 2021/2022 19.o.;
Pedagógus interjú; Vezetői interjú) A nevelőtestületi, alkalmazotti értekezletekről lényegkiemelő,
emlékeztető jegyzőkönyv készül. (SZMSZ 45. o.)
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4.3.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban
folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz.

teljesül

A vezetői ellenőrzések tapasztalatait a vezető szóban és írásban értékeli. (Interjúk) A vezetői tiszteletben
tartja munkatársai munkáját, észreveszi erőfeszítéseiket, értékeli, ha hatékonyan, eredményesen
dolgoznak. Az elvégzett munka elismerése ösztönzőleg hat az érintett pedagógusra. (vezetői interjú) A
pedagógiai munka belső ellenőrzésének rendjét az SZMSZ rögzíti. Ellenőrzési ütemterv rögzíti az
adminisztráció és mindennapos nevelőmunka ellenőrzését. A dolgozók ellenőrzésekor minden esetben
visszacsatolás történik a tapasztalatokról. Az ellenőrzés után szóban beszélik meg a látottakat, a
hiányosságok újbóli ellenőrzését a következő nevelési évben tűzik ki célul. Fontos szempont a vezető
számára a megerősítés, a jó szakmai munka elismerése. (interjú a vezetővel, pedagógusokkal)

Tevékenységek

4.1. A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal
összhangban történő megvalósulása.

megfelelő

4.2. Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás.
kiemelkedő

4.3. Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A telephelyek közötti további szakmai együttműködési lehetőségek bővítése, erősítése (pl. óvodaközi
szakmai munkaközösség létrehozása). A tagintézmények közötti kapcsolat erősítése közös
programokkal, összejövetelekkel való színesítése.

Kiemelkedő tevékenységek
A vezető tudatosan irányított alkotó, nyitott szakmai közösséget teremtett, ahol Bázis intézményként a
pedagógusok szívesen mutatják be az intézményi jó gyakorlatokat , kezdeményeznek szakmai
párbeszédet. Az intézményben rendszeres a nevelők közötti megbeszélés, szükség esetén a nap
minden szakaszában lehetősége van a pedagógusoknak a nevelőmunkát segítő információk
megosztására. A technikai dolgozók informálása is rendszeresen megtörténik az őket érintő
aktualitásokról. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges
információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. Az intézményben jól működő tudásmegosztás, jó
gyakorlatok bemutatása szakmai napokon. Az intézményben az információátadásra alkalmazott
csatornák hatékony információáramlást biztosítanak.
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5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei?

5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtörténik a
külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

teljesül

Az óvoda kapcsolatai az SZMSZ-ben szabályozottak. Az interjúk alapján a szülők a legfontosabb
partnerek. Az intézmény a feladatai elvégzése, a gyermekek egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális
ellátása, valamint a beiskolázás érdekében és egyéb ügyekben rendszeres kapcsolatot tart fenn más
intézményekkel, szervezetekkel: pl. Fenntartó, Általános iskola, Közművelődési és egészségügyi
intézmények, Szakmai szolgáltatók, Szakszolgálat, Családsegítő és Gyermekjóléti központ, gyermek
programokat ajánló kulturális és sport intézmények, egyház. (dokumentumelemzés, interjú a vezetővel)
Az intézmény eredményeivel a közvetlen partnerek elégedettek. A szülőkkel, mint az intézmény
legfontosabb partnereivel való együttműködés meghatározó az intézmény számára. Kulcsfontosságú
partnerként jelöli meg az iskolát. A nevelőtestület rendszeresen együttműködik az intézménnyel
kapcsolatban álló partnerekkel. A kapcsolattartás nevelési évre vonatkozó tervét tartalmazza a
munkaterv. (PP; SZMSZ; Munkatervek)

5.1.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

teljesül

A külső partnerek körét, a kapcsolattartás módját, tartalmát az intézmény valamennyi alkalmazottja
ismeri, a velük való együttműködést természetes feladatként értelmezik. Kitűzött céljaik elérése,
feladataik maradéktalan teljesítése érdekében rendszeres kapcsolatot tartanak fenn kulcsfontosságú
partnereikkel. (Pedagógiai Program – Az intézmény kapcsolatrendszere; SZMSZ – A külső kapcsolatok
rendje, formája, módja 74-79.o. ; Munkaterv 2021/2022 28.o..; Vezetői interjú) Partneri kör: család,
fenntartó , pedagógiai szakszolgálat , gyermekjóléti szolgálat, egészségügyi hálózat ÁNTSZ, védőnői
hálózat , református egyház , általános iskolák , müv.ház , könyvtár, Idősek klubja, Rendőrség (
Munkaterv , beszámoló , pedagógiai program, szülői interjú, önértékelési dokumentumok)

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma?

5.2.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is
rendelkezik.

teljesül

Az intézmény stratégiai dokumentumai részletes leírást tartalmaznak a partnerekkel való
kapcsolattartásról. (PP; SZMSZ 74-79. o.) Partnereik: szülők, iskola, fenntartó, a közművelődési,
egészségügyi intézmények, az egyház, a szakmai szervezetek, civil szervezetek. Valamennyi partnerükkel
hatékony, konstruktív együttműködést valósítanak meg a vezetői interjún elhangzottak alapján. (SZMSZ)
A partnerek számára is ismert az egyes kapcsolattartási formák tartalma. (Szülői interjú). A vezető
elsősorban a szülőkkel való kapcsolatról, az iskolával való együttműködésről számolt be, akik nyitottak,
támogatják az óvodát. (PP, SzMSz, interjúk) (Pedagógiai Program; Munkatervek; Beszámolók)

5. Az intézmény külső kapcsolatai 97,44%
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5.2.2. Az intézmény terveinek elkészítése során egyeztet az érintett külső partnerekkel.

teljesül

A külső partnerekkel való kapcsolattartás módjáról, tartalmáról történő egyeztetést az óvodavezető
végzi. (SZMSZ; Vezetői interjú) Az együttműködés színterei az SzMSz-ben (SZMSZ 74-79. o.) és a
munkatervekben is megjelennek. Megvalósulásukat a beszámoló tartalmazza. A partnerek tájékoztatása
és véleményezési lehetőségeinek biztosítása folyamatos. Az intézményi tervek elkészítése során
egyeztetnek az érintett partnerekkel, pl.: óvoda-iskolalátogatás. A szülői szervezet egyetértési,
véleményezési jogát az intézmény terveinek elkészítésénél gyakorolja. (Pedagógiai Program – Az
intézmény kapcsolatrendszere; SZMSZ; Vezetői interjú) A dokumentumok legitimációja biztosított.
(dokumentumelemzés) Az intézményt a vezető képviseli a kapcsolattartás folyamán.

5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek,
elégedettségének megismerése.

teljesül

A meglévő partnerekkel való kapcsolatok egy részét írásbeli megállapodás alapján működtetik.
Törekszenek a kapcsolattartást évről-évre megerősíteni, és tartalmilag is mélyíteni. (PP) Az óvodát a külső
intézményekkel, szervekkel fenntartott kapcsolataiban az intézményvezető képviseli. Az intézményvezető
folyamatosan tájékozódik a partneri elégedettséggel kapcsolatban, befogadja innovatív ötleteiket.
Részvételüket a szakmaiság és a gyermekek érdekét szolgáló szempontok határozzák meg. Az önértékelés
keretében a szülők, mint kulcsfontosságú partnerek igényeinek, elégedettségüknek mérése kérdőíves
módszerrel történik. (SZMSZ; Beszámolók; Munkaterv; Szülők képviselőivel készített interjú)

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

teljesül

Az intézmény rendelkezik az intézmény vezetője által készített Panaszkezelési szabályzattal. A
Panaszkezelési szabályzat tartalmazza a panaszkezelés rendjét, mely egyértelmű és követhető. A szülői
panaszokat az intézmény valamennyi dolgozója diszkréten kezeli a szinteket betartva, melyet a szülőkkel
készített interjú alátámasztott. Az interjúk alapján a felmerülő panaszokat inkább szóban kezelik, első
lépésként a csoportos óvodapedagógussal, második lépésként az intézményvezetővel. (Panaszkezelési
szabályzat; Vezetői interjú; Szülői interjú)

5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről?

5.3.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási
kötelezettségeinek.

teljesül

Tájékoztatási kötelezettségének a jogszabályok betartásával tesz eleget, illetve a beszámolókban
tájékoztat az intézmény vezetője. Az SZMSZ-ben meghatározott a stratégiai dokumentumok
megismerésével kapcsolatos tájékoztatás rendje. Az intézményi dokumentumok nyilvánosak,
hozzáférhetők a vezetői irodában a közzétételi listán, az óvoda honlapján. (SZMSZ 97.o.) A szülők a
nevelési év elején tájékoztatást kapnak a Házirendről. Az új beiratkozó kiscsoportos gyermekek szülei a
beiratkozáskor egy másolati példányt megkapnak. A PP-ről a szülők bármely szülői értekezleten
tájékoztatást kérhetnek a vezetőtől, vezető-helyettesétől és az óvodapedagógusoktól. (SZMSZ 97.o.)
További tájékoztatási lehetőségek levélben, e-mailben, értekezletek, valamint a napi kapcsolattartás
során szóbeli közlés formájában, faliújságon kifüggesztve történik. (SZMSZ, Munkaterv; Helyszíni bejárás)
A szülők tájékoztatása megtörténik a gyermekek fejlődéséről évente kétszer. (PP; Interjúk; Helyszíni
bejárás)
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5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partnereit (az információátadás
szóbeli, digitális vagy papíralapú).

teljesül

Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz a tájékoztatási kötelezettségeinek. A
dokumentumok megtalálhatók és megtekinthetők az intézmény titkárságán illetve a honlapon, amelyet
rendszeresen frissítenek, aktualizálnak. (vezetői interjú) A szülői tájékoztatások a faliújságon is
megjelennek illetve a zárt facebook oldalakon. (bejárás) A külső partnerek körével- pl: iskola,
önkormányzat, szülői, családtámogatói szervezetek – az intézményvezető és a vezető helyettes
személyesen és digitális rendszeren keresztül tartják a kapcsolatot.(vezetői interjú) A külső partnerek
tájékoztatása elsősorban személyes találkozáson, szóban történik, de ezek mellett változatos információ
átadási módokat is alkalmaznak, a lehetőségek, a praktikum és a szükségletek figyelembevételével.
(interjú a vezetővel, szülők képviselőivel, intézmény bejárása)

5.3.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan
felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik.

teljesül

Nyitottak a partnerek visszajelzéseire, az intézmény érdekeit figyelembe véve alkalmazkodnak az
elvárásokhoz. A partnerek tájékoztatása többcsatornás, folyamatos, biztosított a véleményezési jog
gyakorlása. Legszorosabb kapcsolatot a szülőkkel ápolnak. Nagy hangsúlyt fektetnek a kölcsönös
bizalom kiépítésére. A szülők napi szinten tájékozódhatnak gyermekükről, kérés esetén előre egyeztetett
időpontban fogadóórát biztosítanak. A fenntartóval, támogatóikkal folyamatosan tartják a kapcsolatot.
(interjúk) A partneri elégedettség felülvizsgálata, a visszacsatolása rendszeres. (dokumentumelemzés,
interjúk) Az adott nevelési év tapasztalatainak összegzése során levonják a következtetéseket, javaslatot
tesznek a korrekcióra. Jól reagálnak a váratlan helyzetekre a tájékoztatás, véleményezési jog gyakorlás
terén – pandémia alatt zárt csoportokban történő kapcsolattartás. (Beszámoló; Vezetői interjú) Nyitottak
a partnerek véleményére és elfogadják javaslataikat is, ha az beilleszthető munkájukba.

5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járási/tankerületi szint, megyei szint, országos
szint)?

5.4.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi
közéletben.

teljesül

A pozitív kép kialakítása érdekében képviseltetik az óvodai közösséget a különböző helyi rendezvényeken:
Adventi gyertyagyújtás; Karácsonyi forgatag; Nőnap; Idősek napja; Falunap (Munkaterv 26. o.; Vezetői
interjú) Az Oktatási Hivatal Bázis intézményeként aktív szervezési, lebonyolítási szerepet töltenek be a
szakmai tevékenységük bemutatásával, szakmai napok szervezésével. (Vezetői interjú; Pedagógiai
Program; Munkaterv) Az óvodai hagyományok, jeles napok tevékenységét a munkaterv tartalmazza.
(Munkaterv ) Az interjú során a szülők hangsúlyozták az óvodai hagyományok jeles napok tevékenységét,
értékközvetítő szerepét és nevelő hatását. Az óvoda lehetőségei behatároltak, csak a helyi programokon
tudnak részt venni. A fenntartó számít minden települési rendezvényen az óvoda - és iskola dolgozóira,
gyakran az óvodás gyermekek műsorára is. Az óvoda számára jó lehetőség a programokon való
részvétel, mert bemutathatják szakmai munkájukat, eredményeiket . ( Beszámoló )
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5.4.2. Az óvodapedagógusok és a gyermekek részt vesznek a különböző helyi/regionális
rendezvényeken.

teljesül

A helyi rendezvényeken rendszeresen fellépnek a gyermekek, műsorukkal emelik a rendezvények
színvonalat. (PP, interjúk, munkatervek). Az intézményvezető elmondása alapján, mindig nagy öröm, ha
az óvodás gyermekek részt vesznek és szerepelnek. A pandémia alatt visszaesett a közéleti szereplés,
rendezvényeket óvodán belül szerveztek. (Munkaterv; Vezetői interjú; Pedagógus interjú) A városi
gyermeknapon a pedagógusok kézműves tevékenységet, játszóházat szerveznek, mely a "Pöttöm kert"
elnevezést viseli. A Gyarmati vigasságok rendezvényen táncos produkciót mutatnak be. (Vezetői és
pedagógus interjú) Az interjú során a szülők elismerően szóltak az óvoda közéleti tevékenységéről
(dokumentumelemzés, interjúk)

5.4.3. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző helyi
díjakkal, illetve a díjakra történő jelölésekkel.

teljesül

Az intézmény aktív szakmai és közéleti szereplésével kivívta a fenntartó elismerését, melyet többnyire
szóban, a vezető közvetít a nevelői közösségnek. Az Oktatási Hivatal Bázisintézménye megtisztelő díj
tulajdonosaik 2017-től.

5.4.4. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében
együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja az óvodapedagógusok és a
gyermekek részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható
fejlődés szemléletmódját.

inkább teljesül

Az intézmény bekapcsolódik az országos és helyi szintű kezdeményezésekbe, kampányokba, amelyek a
fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítását támogatják. A napi gyakorlat során játékba,
tevékenységekbe ágyazva erősítik. Megünneplik a Föld Napját, Madarak és Fák Napját, Víz Világnapját,
Állatok Világnapját, Zöld napokat szerveznek. (PP, Munkatervek, beszámolók, interjúk) Az intézmény és a
település természeti adottságai és az alkalmazotti kör hatékony együttműködésének köszönhetően
hangsúlyt fektetnek a fenntarthatóságra, környezet tiszteletére nevelés megalapozására. A környezeti
nevelésben mutatott jártasság, a fenntarthatóság értékrendjének hiteles képviselete és a
környezettudatossághoz kapcsolódó attitűdök átadásának megtartása nyomon követhető. (Munkaterv;
Beszámoló; Vezetői interjú; Helyszíni bejárás)

Tevékenységek

5.1. A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása.
kiemelkedő

5.2. A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott.
kiemelkedő

5.3. A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott.
megfelelő



2024. 03. 22. 9:50 Tanfelügyelet - Pedagógus-életpályamodell

https://www.oktatas.hu/pem_pemadmin/!/#!/tanfel/Folyamatok/TanfelugyeletiEgyseg/5KJ8KE64ZBKFSFGD/Ertekeles 35/48

5.4. Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, elégedettségének megismerése.

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézmény stratégiai dokumentumai részletes leírást tartalmaznak a partnerekkel való
kapcsolattartásról. A partnerek tájékoztatása többcsatornás, folyamatos, biztosított a véleményezési
jog gyakorlása. A külső partnerek azonosítása egyértelmű, különösen hatékony az együttműködés a
legfőbb partnereikkel, a szülőkkel és a fenntartóval. A pedagógusok, a gyermekek, családok széles
körben bekapcsolódnak különböző helyi rendezvények, közös programok, különböző kulturális
kezdeményezések szervezésébe, megvalósításába. Az intézmény bekapcsolódik az országos és helyi
szintű kezdeményezésekbe, kampányokba, amelyek a fenntartható fejlődés pedagógiájának
megvalósítását támogatják. Az intézmény és a település természeti adottságai és az alkalmazotti kör
hatékony együttműködésének köszönhetően hangsúlyt fektetnek a fenntarthatóságra, környezet
tiszteletére nevelés megalapozására.

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény nevelési/tanítási struktúrájának, pedagógiai értékeinek,
céljainak?

6.1.1. Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges
infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.

teljesül

Az intézmény vezetője a tárgyi feltételek javítására nagy hangsúlyt fektet, a fenntartóval szorosan
együttműködve. Rendszeresen nyomon követik az infrastrukturális feltételek meglétét. A Pedagógiai
Program megvalósításához szükséges alapvető tárgyi feltételek az óvodában rendelkezésre állnak. (
interjú a vezetővel, bejárás) Az infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó terve a tárgyi feltételek biztosítása
szintjén megjelenik a vezetői munkatervben. (Munkaterv 2021/2022. Az elhasználódott udvari játékok
cseréje folyamatos (Beszámoló 2021/2022. 6.1.1.) A vezető konzultál, jelzéssel él a fenntartó felé, a
hatáskörébe utalt ügyekben maga jár el. A csoportszobák esztétikusak, korszerű fejlesztő eszközök,
játékok állnak a gyermekek rendelkezésére. (Interjú a vezetővel, SZMSZ, Helyszíni bejárás) Az intézmény
felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét. ( Vezetői interjú,
SZMSZ, bejárás)

6.1.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési tervvel,
amely figyelembe veszi az intézmény nevelési/tanítási struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és
pedagógiai céljait.

teljesül

Figyelembe veszik a helyi infrastrukturális sajátosságokat, és ennek függvényében tervezik meg az
intézkedéseket stratégiai és operatív szinten is. Ebben a fenntartó önkormányzat és a vezető
folyamatosan együtt gondolkodik, keresik a forrást, a lehetőségeket. A fejlesztések során szakmai érvek
mentén hozzák a döntéseiket. (F: interjú a vezetővel) Az intézmény belső infrastruktúra fejlesztésére
vonatkozó tervét az Éves munkaterv tartalmazza, melyet a vezető készít el. (Vezetői munkaterv
2021/2022.) A vezető arra törekszik, hogy a tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen. Az intézményben a
pedagógusok a rendelkezésre álló IKT-eszközöket rendszeresen alkalmazzák. Ezek kihasználtsága,
alkalmazásuk nyomon követhető. Az elavult, amortizálódott eszközök cseréje folyamatos. (Helyszíni
bejárás; Pedagógusok interjúja)

6. A pedagógiai működés feltételei 96,15%
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6.1.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos,
takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a gyermekek, a szülők és a külső
partnerek felé.

teljesül

Kiemelt feladatként kezelik a létrehozott értékek megőrzését, az energia takarékos működtetést. Az
intézmény valamennyi dolgozójával szemben elvárt követelmény a takarékos gazdálkodás támogatása,
az energiatakarékosság, mellyel jó példával járnak a gyerekek és szülők előtt. (PP 8. o.; SZMSZ; Helyszíni
bejárás) Céljuk az állagmegóvás, a biztonságos működés, esztétikus, barátságos környezet biztosítása
óvodásaik számára. A fenntarthatóság szempontjait figyelembe véve folyamatosan nyomon követik az
energia fogyasztásukat, törekednek a minimalizálásra. A gyermekektől is elvárják, hogy zárják el a
csapot, kapcsolják le a villanyt stb. A fenntartó támogatásával folyamatosak a korszerűsítési
munkálatok. (bejárás, interjúk, PP) Az intézmény elkötelezett a környezettudatos magatartás
megalapozásának támogatásában. A fenntartható fejlődés szemléletmódját a napi gyakorlat során
játékba, tevékenységekbe ágyazva erősítik: virágültetés, betakarítás, szelektív hulladékgyűjtés,
szemétgyűjtés. (Bejárás

6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelésének,
tanításának?

6.2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel.

teljesül

Az intézmény eszközbeszerzésre vonatkozó terve a Vezetői munkaterv részét képezi, melyben a szükséges
tárgyi feltételek biztosítását szolgáló beszerzési, eszközfejlesztési javaslatok is megtalálhatók. A
munkaterv helyzetelemzésében megjelennek az erősségek, gyengeségek, lehetőségek és veszélyek. A
Pedagógiai folyamatokat- Tervezés, Megvalósítás, Ellenőrzés, Értékelés és Korrekció tartalmakra bontja.
Önértékelésen belül intézkedési tervet készített a vezető. (Vezetői interjú) Kialakult gyakorlat alapján az
aktuális feladatokról adott nevelési évben egyeztetnek külső szakemberekkel, az érintett partnerekkel.
(Munkatervek – Beszámolók; Vezetővel készített interjú) Az intézmény vezetője és a fenntartó is igyekszik
forrást biztosítani a lehetőségeikhez mérten. Az intézmény tárgyi környezete a különleges bánásmódot
igénylő gyermekek nevelésének, oktatásának megfelelő. Jelenleg 3 fő SNI gyermek ellátásáról
gondoskodnak. (Bejárás; Vezetői interjú)

6.2.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez
rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök.

teljesül

Az intézmény a nevelés, tanulási-tanítási folyamat tárgyi környezetét a pedagógiai céljainak megfelelően
alakította ki, és folyamatosan alakítja. Az óvodapedagógusok kreatív ötleteikkel bővítik a játékeszközök
és fejlesztő játékok tárházát. (Beszámolók; Vezetői és pedagógusok képviselőivel készített interjúk;
Intézmény bejárásakor megtekintett eszközök) Az eszközök beszerzése a fenntartóval való egyeztetést
követően valósul meg. (Munkaterv; Beszámoló; Vezetői interjú) A tárgyi eszközök megfelelőek. (helyszíni
bejárás, vezetői interjú) A szükséges fejlesztések az anyagi lehetőségek függvényében folyamatosan
megtörténnek. Az intézmény vezetője elkötelezett a fejlesztések mellett, a költségvetési kereten túl külső
források bevonásával is próbálkoznak, amikor arra lehetőségük nyílik. (pl. pályázati lehetőségek) A
meglévő tárgyi eszközök támogatják a gyermekek sokoldalú fejlesztését, a biztonságos és barátságos
óvodai környezet kialakítását, amelyet a bejárás során megtapasztalhattunk. (PP,
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6.3. Milyen az IKT-eszközök kihasználtsága?

6.3.1. Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő munkájában, az eszközök
kihasználtsága, alkalmazásuk nyomon követhető.

inkább teljesül

Az intézmény rendelkezik IKT eszközökkel, használatuknak és több szinten történő felhasználásuknak
kialakult gyakorlata van - hifi, cd lejátszó, diavetítő, tv, dvd lejátszó, fényképezőgép, asztali számítógép,
laptop, projektor, nyomtatók, fénymásoló), melyek a pedagógusok munkáját segítik. (PP 8.o.) A
rendelkezésükre álló szakmai munkához szükséges laptop-ot igény szerint használják az
óvodapedagógusok. Anyaggyűjtés a nevelő-oktató munkához, dokumentációk elkészítése,
kapcsolattartás, foglalkozásokon használt CD lejátszók, képi dokumentáláshoz fényképezőgép, okos Tv
áll rendelkezésre. Az irodában az intézményi adminisztrációhoz számítógép, nyomtató, szkennelő áll
rendelkezésre. Ezeket az eszközöket a pedagógusok rendszeresen használják a nevelő-oktató munkához.
Az eszközök napi használatát az óvodapedagógusok együttműködése teszi lehetővé. (Helyszíni bejárás;
Interjúk) Az intézmény megfelelő informatikai eszközzel rendelkezik, de a csoportnaplók írása még
mindig kézzel történik.

6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak?

6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő
munka humánerőforrás-szükségletéről.

teljesül

Az intézmény nevelő munka humánerőforrás szükségletével kapcsolatban reális képpel rendelkezik. Az
intézményben a törvényi előírásoknak megfelelően történik az álláshelyek betöltése. A humánerőforrás
felmérése a nevelési év végéhez közeledve megtörténik, hogy a következő nevelési év kezdetére a
betöltetlen, hiányzó álláshelyekre a pályáztatás lefolytatása befejeződjék. 2021/22 nevelési évben az
intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak a rendelkezésre álló humánerőforrás
megfelel. A szükséges fejlesztések az anyagi lehetőségek függvényében folyamatosan megtörténnek. Az
intézmény vezetője elkötelezett a fejlesztések mellett, a költségvetési kereten túl külső források
bevonásával is próbálkoznak, amikor arra lehetőségük nyílik. Jelenleg megvan a csoportonkénti 2 fő
óvodapedagógus az intézményben. (PP, bejárás, interjúk)

6.4.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi
a fenntartó számára.

teljesül

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő/ tanító munka
humánerőforrás szükségletéről.( Beszámoló 2021-2022 20. old). A humánerőforrás szükségletben
bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzik a fenntartó felé. (Beszámoló; Vezetői interjú).
A személyi feltételek változása a törvényi előírásoknak és a fenntartói eljárásrendnek megfelelően
történik. A felmerülő problémákról, aktuális teendőkről az intézményvezető tájékoztatja a fenntartót. A
humánerőforrás alakulását folyamatosan figyelemmel kísérik, a várható változásokra felkészülnek
(Pedagógiai Program; SZMSZ )
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6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap.

inkább teljesül

Az intézményvezető és az óvodapedagógusok arra törekszenek, hogy a feladatok megosztásával,
szakértelemmel végezzék feladataikat. A pedagógiai munka megszervezése, a feladatok elosztása
szakmai felkészültség alapján történik, melynek megvalósításában az egyenletes terhelésre való törekvés
az irányadó, de a vezető nagyon sok feladatot magára vállal annak érdekében, hogy a kollégáit
tehermentesítse. (Vezetői interjú) Az éves munkatervben a feladatellátás tervezett. A szakmai munkát az
adott feladatokra létrehozott munkacsoportok segítik. (SZMSZ – Munkaköri leírások; Munkatervek;
Beszámolók; Interjúk) A vezetői és a pedagógus interjúk alatt megerősítést nyert az alapdokumentumok
nevelőtestületi és vezetői együttműködése, együttes munkája. A mindennapokat illető feladatelosztásban
a vezető nagy teherbírással végzi a feladatokat, melyek hosszú távon a kiégéshez vezethet.

6.4.4. Az óvodapedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő munka feltételeinek, az
intézmény deklarált céljainak.

teljesül

Szakmailag magasan kvalifikált nevelőtestület van jelen az intézményben. A pedagógusok végzettsége,
képzettsége megfelel a nevelő-oktató munka feltételeinek és az intézmény céljainak. Az intézmény
vezetője mesterpedagógus. A nevelőmunkát segítő alkalmazottak gyermekszerető egyénisége, pozitív
nevelői attitűdje, elfogadó- segítő- támogató munkája hozzájárul az intézményi célok eléréséhez. Az
óvodapedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő/tanító munka feltételeinek, az intézmény
deklarált céljainak.(SZMSZ, munkatervek, beszámolók, interjúk) A nyugdíjba vonult kollégák
megüresedett álláshelyére törekszenek olyan óvodapedagógusokat alkalmazni, akik képesek azonosulni
az óvoda nevelési gyakorlatával. (Munkaterv; Interjú a vezetővel; Interjú a pedagógusokkal) Az
óvodapedagógusok szívesen vesznek részt különféle képzéseken, ha lehetőség nyílik rá. A vezető
támogatja az életpálya modellbe történő jelentkezést. A szülők az interjúban nagyon pozitívan
nyilatkoztak a pedagógusokról.

6.4.5. Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek, az
egyéni életpálya figyelembe vételével alakították ki.

teljesül

Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézmény Pedagógiai programjában
megfogalmazott célok, az intézmény életében bekövetkező változásokból adódó szükségletek, valamint a
pedagógusok szakmai törekvéseinek figyelembevételével alakították ki. (Vezetői interjú) Kihasználják a
POK által szervezett ingyenes képzési lehetőségeket. A megújulásra lehetőséget teremtenek, a vezető
támogató ebben, és megteremti a feltételeket. (továbbképzési terv, vezetői interjú) A továbbképzéseken és
az önképzések által szerzett kompetenciák is elősegítik a szakmai munkavégzés minőségének emelését.
(Továbbképzés, beiskolázási terv, Vezetői és pedagógusok képviselőivel készített interjú) Elsősorban
azokat a képzéseket preferálják melyek programjuk színvonalasabb, eredményesebb megvalósítását
célozza. Figyelembe veszik az intézményi és egyéni igényeket, illetve a pedagógus életpályát.
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6.4.6. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira.

teljesül

Az intézményvezető felkészülten irányítja és ellenőrzi a pedagógiai munkát, rendelkezik a pedagógiai
munka irányításához, ellenőrzéséhez szükséges kompetenciákkal. Az óvoda egyéni arculatát megőrizve,
az intézmény Pedagógiai programjában megfogalmazott célok és feladatok megvalósítását támogató a
nevelő-oktató munka. (PP; Munkaterv; Interjúk) Az ellenőrzési feladatokat többnyire a vezető végzi. Az
intézményben működik Önértékelést Támogató Munkacsoport. (SZMSZ, Munkaterv, Vezetővel, és a
Pedagógusok képviselőivel készített interjú) A vezető köznevelési szaktanácsadóként van jelen a szakmai
életben. Ezt a tudást és felkészültséget kamatoztatja intézményében a szakmai munka irányítása és
ellenőrzése közepette.

6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket
alkalmaz?

6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra
fejlesztésében.

teljesül

Az intézmény tanulási kultúráját közösen meghozott, elfogadott és betartott normák, szabályok jellemzik.
(PP; SZMSZ) Nyugodt, derűs, egymást segítő munkahelyi légkör jellemző az intézményre. Az óvoda
vezetője fontosnak tartja a szervezeti és tanulási kultúra fejlesztését, a módszertani megújulást, a jó
gyakorlatok bemutatását, publikálását. A vezető a döntések előtt konzultál az intézkedésekről szerzett
információkról, kölcsönösen tájékoztatják egymást. Az intézmény jól működő szervezeti kultúrájának
alapja a vezetés által kidolgozott irányelvek, a tervek, programok szabályozottsága, az egyediség
megőrzése mellett a közös arculat és szellemiség képviselete, az együtt gondolkodás. Az intézmény
vezetője törekszik arra, hogy az óvodapedagógusok szakmai fejlődése, képzéseik ösztönzése, támogatása
összhangban legyen az egyéni és az intézményi célokkal. Elsősorban az eddigi értékek őrzését tűzte ki
célul, és szeretne újakat megalapozni. ( vezetői pályázat)

6.5.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott
normák, szabályok jellemzik.

teljesül

Az intézményben a működést szabályozó dokumentumok a nevelői közösség bevonásával készültek, mely
mindenki által ismert, és elfogadott. Tükröződik benne az intézmény helyi sajátosságaiból adódó egyéni
arculata. A saját területüket érintő kérdésekben véleményezési és javaslattevő jogkörrel, beszámolási
kötelezettséggel rendelkező közösséget alkotnak. A szakmai közösség egységes. Egymás támogatása, a
szabályok betartása és a közösen meghozott döntések határozzák meg a működésüket. A pedagógusok a
gyermekek érdekében maximálisan együttműködnek, közösen meghatározott szabályok, egységes
normák mentén. A dokumentumok készítésekor mindenki megfogalmazhatja véleményét, javaslatait. Jól
kialakult , közösen megfogalmazott, elfogadott normák és szabályok alapján működik az intézmény,
mely biztonságot ad az ott dolgozóknak.(PP, Munkatervek, Beszámolók, Csop.napló ) A dolgozók
feladatait, hatáskörét a munkaköri leírások pontosan rögzítik. (Dok. elemzés)
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6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas szintű
belső igényesség, hatékonyság jellemző.

teljesül

A bejárás és a vezetői interjú során megerősítést nyert, hogy az alkalmazotti közösség elkötelezett,
hatékonyan együttműködik az intézményi célok elérése érdekében, együttműködését a
kiegyensúlyozottság, egymás munkájának tiszteletben tartása, a gyermekszeretet és az elfogadás
jellemzi. A pedagógiai munka hatékonyságának növelése érdekében az együttműködést a vezető
koordinálja. Az újonnan érkező kollégák is a közösen kialakított értékek szerint végzik munkájukat. Az
alkalmazotti közösség munkavégzéssel kapcsolatos jogait és kötelességeit a SzMSz határozza meg. Az
alkalmazotti közösséget és azok képviselőit jogszabályban meghatározott részvételi, javaslattételi,
véleményezési, egyetértési és döntési jog illeti meg. (SZMSZ; interjúk) A közösen elért eredmények az
igényességet és a hatékonyságot támasztják alá, erősítik meg. A vezető az interjú során megfogalmazta,
hogy büszkék munkájuk igényességére, az óvoda innovatív, inkluzív, toleráns attitűdjére, egyéni fejlesztő
tevékenységére.

6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai
gyakorlatokat az intézményen belül és kívül.

teljesül

A pedagógusok rugalmasan alkalmazkodnak a szakmai megújuláshoz, a meglévő ismereteket,
készségeket tovább bővítik és fejlesztik. Működik a megosztás gyakorlata, pl.: bemutató foglalkozások,
hospitálások. Egymás között rendszeres az új ötletek, módszerek megbeszélése. (Vezetővel készített
interjú; Pedagógusok képviselőivel készített interjú) Az intézmény 2017. márc.1-től az Oktatási Hivatal
Bázisintézménye, 2020-tól a második ciklust kezdték. Megosztják a már működő jó gyakorlataikat, helyet
és lehetőséget biztosítanak műhelymunkák, bemutató órák, továbbképzések számára, elősegítik a POK
által biztosított pedagógiai-szakmai szolgáltatásokhoz való méltányos hozzáférést. (PP 8. o.)

6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája?

6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét
képezik.

teljesül

Az intézményben prioritás az ünnepek, megemlékezések megtartása, a hagyományok ápolása, életben
tartása. Az alapdokumentumok tartalmazzák az ünnepek, megemlékezések rendjét, a hagyományok
ápolásával kapcsolatos feladatokat, melyek nevelési évenként aktualizáltak a munkaterveben. (SZMSZ
91-93.o.; PP 90-92. o.; Munkaterv 21/22 16-18.o.) A hagyományápolás érvényesül az intézmény jelkép
használatával, a gyermekek, felnőttek ünnepi viseletével, az intézmény belső dekorációjával. (SZMSZ
92.o.) Legjellemzőbbek a gyermeki élet hagyományos ünnepei, népszokásokhoz kapcsolódó események.
Vannak közöttük az egész óvodát átfogó, valamint csoportonként szervezett rendezvények. A csoporton
belüli ünnepek a Mikulás, valamint nemzeti ünnepek, megemlékezések, a kirándulások, névnapok,
születésnapok. Ünnepek nagy része a szülők számára nyitott. Ezek az ünnepek, ünnepségek: szüret,
anyák napja és tanévzáró ünnepség. (PP 92. o.) A tervezési és értékelési dokumentumokban a
megvalósulás nyomonkövethető.
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6.6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját,
hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére.

teljesül

Az intézmény alapdokumentumai tartalmazzák az ünnepek, megemlékezések rendjét, a hagyományok
ápolásával kapcsolatos feladatokat, melyek nyilvánosak. (PP 90-92. o.; SZMSZ 90-92. o.) Beépül az
intézmény mindennapi működésébe a hagyományok ápolása, az értékek megőrzése, mely az óvodai
ünnepekhez, jeles napokhoz kapcsolódik. (pl.: adventi gyertyagyújtás, farsang...). Az előkészületekben
minden dolgozó tevékeny részt vállal. A szülők ismerik és szeretik ezeket a programokat, szívesen
járulnak hozzá és vannak jelen a rendezvényeken. Az interjúk alapján a dolgozók és a szülők is ismerik és
ápolják az intézmény múltját, hagyományait, aktívan vesznek részt a hagyományápoló programok
megszervezésében és lebonyolításában. A szülők az intézményben kialakult szabályozás szerint
bekapcsolódnak a közös tevékenységekbe. (SZMSZ; Munkaterv; Beszámoló; Szülői interjú; Pedagógus
interjú)

6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és hatáskörmegosztás?

6.7.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az
eredményekről rendszeresen beszámolnak.

teljesül

Az óvoda ügyintézését – a mindenkori törvényi, jogszabályi előírások betartásával- egyszemélyi
felelősséggel az óvodavezető látja el. Felelősség-és hatáskörét , feladatát, kizárólagos hatáskörét az
SZMSZ szabályozza. Az intézményben a feladat-és hatáskörök egyértelműek, tisztázottak. Az éves
munkatervek tartalmazzák az aktuális nevelési évre vonatkozóan a feladatok leosztását. (SZMSZ 28-29.
o., Munkaterv) A jelenleg érvényben lévő SZMSZ-ben egyértelműen megjelenített a szabályozás a
munkatársak felelősség- és hatásköre tekintetében. Az intézményi beszámolók részét képezik az
ellenőrzések, a mérések eredményei, a gyermekvédelem, ünnepek, óvodai programok megvalósítása, az
óvodai nevelés feladatainak megvalósítása, az intézményi kapcsolatok. (SZMSZ, Beszámolók)

6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.

inkább teljesül

A feladatok delegálása során többnyire prioritást élvez az adott területen való szakmai felkészültség,
valamint az egyenlő leterheltség. (Munkaterv; Beszámoló; Vezetői és pedagógus interjú) A vezető minden
olyan információt a munkatársak tudomására hoz, ami a törvényes működéssel, a szakszerű szakmai
munkával kapcsolatos. Tiszteletben tartják egymás munkáját, észreveszik erőfeszítéseiket, bizalom,
segítségnyújtás jellemzi az együttműködést. (Dokumentumok elemzése, vezetői interjú.) Az éves
munkatervben a feladatellátás tervezett. A vezető törekszik valamennyi óvodapedagógusát bevonni a
pedagógiai munkába az intézmény hatékony működése érdekében. A nevelési év kezdetén történik a
felelősök kijelölése. (SZMSZ; Munkatervek, Beszámoló; Vezetői interjú) Javasolt az intézményvezető
terhein úgy enyhíteni, hogy további feladatokat kell átvállalni tőle, olyanokat, amik beletartoznak az
óvodapedagógusok kompetenciájába is. (F: interjú a pedagógusokkal, a vezetővel)
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6.7.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (SZMSZ)
rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását.

teljesül

A felelősség és hatáskörök leosztása az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzítettek
szerint történik. Figyelembe veszik a szakmai kompetenciák fejlettségét, az adott feladat szempontjából
releváns egyéni képességeket, melyek támogatják a feladat megvalósulását. (SZMSZ; Munkaterv) Az
SZMSZ-ben rögzített hatáskörök konkretizáltak, támogatják a feladatok megvalósulását, és a
munkatervekben nyomon követhető a feladatok megosztása. A munkavégzés munkaköri leírások
alapján, a racionális és gazdaságos működtetés, valamint a helyi adottságok, körülmények és igények
figyelembevételével történik. (SZMSZ; Munkatervek; Vezetői interjú) A vezető törekszik a feladatok
delegálására - ebben teljesen együttműködőek a kollégák, természetes számukra a feladatmegosztás,
egymás támogatása, de a magas gyermeklétszám megnehezíti ezt. Tiszteletben tartják egymás munkáját,
észreveszik erőfeszítéseiket, bizalom, segítségnyújtás jellemzi munkájukat. (MT, SZMSZ, V és P interjú)

6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és milyen témákban), valamint a
fejlesztésekbe?

6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő bevonása -
képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján.

teljesül

A nevelőtestületet tájékoztatják, megkapják a döntéshez szükséges információkat. Az előírásoknak
megfelelően, nevelőtestületi értekezleten történik a az intézményt érintő változások megbeszélése. A
nevelőtestület jogkörébe tartozó döntések előkészítése, végrehajtásuk szakszerű megszervezése és
ellenőrzése az intézményvezető feladata. A döntésekben, a lebonyolításban minden érintett közösség,
dolgozó részt vesz. A pedagógusokkal készített interjúból kiderült, hogy minden olyan területen
számítanak a véleményükre, ötleteikre, ami az intézmény hatékony működését segíti. ( SZMSZ) A szülők
és az óvodapedagógusok ismerik jogaikat, lehetőségeiket. A vezető munkája során számít a kollégák
véleményére. (SZMSZ; Vezetői interjúk) Egyenletes terhelésre törekszenek. (SZMSZ; Vezetői interjú,
Pedagógusok képviselőivel készített interjú)

6.8.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált.

teljesül

A döntéselőkészítés folyamata az intézmény működését szabályozó dokumentumokban meghatározott
rend szerint történik. Az SZMSZ-ben lefektetett rend alapján történik az érintettek tájékoztatásával. Az
intézmény alkalmazotti közössége a koordinációs megbeszéléseken ismeri meg pl. az éves feladattervet,
beszámolót, melyhez megjegyzéseket is fűzhetnek. (interjú a vezetővel és a pedagógusokkal.) A döntések
jegyzőkönyvben dokumentáltak. (SZMSZ; Munkaterv; Vezetői interjú) A munkaterv tartalmazza a nevelési
év feladatainak, programjainak ütemezését (SZMSZ és Munkatervek; Vezetővel készített interjú)

6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata?
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6.9.1. Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint javaslatokkal
segítik a fejlesztést.

teljesül

Az innovatív vezető és munkatársak rugalmasan alkalmazkodnak a környezetükben bekövetkező
változásokhoz, az új feladatokhoz, és folyamatosan törekednek a működésük javítására, minden kolléga
megnyerésére. (pedagógus interjú) Lehetőséget teremtenek az innovációt és a kreatív gondolkodást
ösztönző fórumokra. A legjobb gyakorlatok bemutatására, követésére nyitott a testület és a vezető. (PP;
Munkaterv; Beszámoló; Pedagógus interjú) Az intézményi közösség alkalmazkodó, együttműködő a
folyamatos szakmai fejlődés érdekében. Innovatív törekvéseiket az Oktatási Hivatal is elismerte a
Bázisintézmény megtisztelő cím odaítélésével. Az intézménynek több saját kidolgozott jó gyakorlata van:
„Tündér házikó”; „Légy te is kreatív”; „Az erdő lakói”; „Víz, víz, tiszta víz”. A tárgyi erőforrások ismeretében
kísérik figyelemmel a pályázatokat. A munkatársak véleménynyilvánítására lehetőséget biztosítanak, az
intézményvezető figyelembe veszi a javaslatokat. (Beszámolók; Vezetői és Pedagógus interjú)

6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra.

teljesül

Az intézmény Pedagógiai programjához illeszkedő, saját arculatjuk hangsúlyozását támogató
innovációkat alkalmaznak, melyeket kiegészítenek az intézmény sajátos adottságaiból adódó értékekkel
és lehetőségekkel: „Tündérházikó” és "Víz, víz, tiszta víz" - jó gyakorlat, "Légy te is kreatív!"- műhelymunka
foglalkozások. ( Beszámoló, pedagógus interjú) . A vezető támogatja a pedagógiai munka színvonalának
emelését célzó szakmai műhelyfoglalkozások, fórumok szervezését – nevelés nélküli napokon szervezett
szakmai napok stb. A pedagógusok igyekeznek megújulni, képezni magukat, az innovatív törekvésekre
nyitottak. (interjúk) Az intézmény biztosítja az óvodapedagógusok módszertani szabadságát, kreatív
törekvéseik megvalósítását. (PP; Munkaterv; Interjúk; Beszámolók)

6.9.3. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására nyitott a
testület és az intézményvezetés.

teljesül

A pedagógusok és az intézményvezetés nyitott az új módszerek megismerésére, alkalmazására, keresik
azokat a lehetőségeket, melyek az innovációt segítő foglalkozásokra irányulnak. Bázis intézményként
rendszeresen bemutatják jó gyakorlataikat a POK által szervezett szakmai napok keretében: „Tündér
házikó”; „Légy te is kreatív”; „Az erdő lakói”; „Víz, víz, tiszta víz”. (Beszámoló 21/22 15. o.) Az
intézményben működő szakmai munkaközösségek/munkacsoportok tagjai szakmai napok, bemutatók
alkalmával rendszeresen átadják egymásnak jó gyakorlataikat. Az intézményvezetés támogatja a
szakmai együttműködés, belső tudásmegosztás ezen formáját. (Munkaterv; Beszámoló) Az óvoda
vezetője támogatja, ösztönzi a pedagógusok továbbképzését, önképzését, a pedagógus életpályán való
előrehaladást, szorgalmazza a belső tudásmegosztást.

Tevékenységek

6.1. Az intézmény nevelési/tanítási struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő
infrastuktúra biztosítása.

kiemelkedő
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6.2. A különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelésének, tanításának megfelelő tárgyi
környezet kialakítása.

kiemelkedő

6.3. Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat.
megfelelő

6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szükséglet biztosítása.

kiemelkedő

6.5. Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.
kiemelkedő

6.6. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul.
kiemelkedő

6.7. Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás.
fejleszthető

6.8. A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása.
kiemelkedő

6.9. Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
IKT eszköztár bővítése, rendszeres használata. A felelősség-és hatáskörök újragondolásával a szervezet
működésének hatékonyabbá tétele, a feladatmegosztásban jelentkező egyenletes terhelés
megvalósítása, a delegált feladatok körének bővítése..

Kiemelkedő tevékenységek
Kiemelkedő az intézmény szakmai elhivatottsága, innovatív törekvéseik , ismeretük továbbadása .
Példaként és mintaként szolgálnak szakmai törekvések és gyakorlatba helyezett jó gyakorlatok
továbbadása területen. Az intézmény a nevelés, tanulási-tanítási folyamat tárgyi környezetét a
pedagógiai céljainak megfelelően alakította ki, és folyamatosan alakítja. Az óvodapedagógusok kreatív
ötleteikkel bővítik a játékeszközök és fejlesztő játékok tárházát. A pedagógusok végzettsége,
képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek és az intézmény céljainak. Az intézmény
pedagógus továbbképzési programját az intézmény Pedagógiai programjában megfogalmazott célok,
az intézmény életében bekövetkező változásokból adódó szükségletek, valamint a pedagógusok
szakmai törekvéseinek figyelembevételével alakították ki. Az intézmény alkalmazotti közössége
elkötelezett, hatékonyan együttműködik az intézményi célok elérése érdekében.
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7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés országos
alapprogram céljai a pedagógiai programban?

7.1.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter
által kiadott Óvodai nevelés országos alapprogramban foglaltakkal.

teljesül

Az intézmény Pedagógiai programja koherens az Óvodai nevelés országos alapprogramjában
foglaltakkal. Felülvizsgálják a törvényi változásoknak megfelelően, a gyakorlati tapasztalok szerint
módosítják. (Pedagógiai Program- Jogszabályi háttér; Munkaterv 2021/2022. 30.o.) A jogszabályi
lehetőségeken belül az Óvodai nevelés országos alapprogramjára (ONAP) alapozva, az intézmény
sajátosságaihoz igazított gyakorlatot alkalmaznak. A nevelést, tanítást segítő eszközök és a nevelési-
tanítási módszerek kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban
történik. (PP) A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény munkatársainak
felkészítése a feladatra időben megtörténik. (Pedagógiai Program, Munkatervek, Beszámolók, SZMSZ)

7.1.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az
intézmény sajátos nevelési-/tanulási feladatait, céljait.

teljesül

A pedagógiai program az aktuális oktatáspolitikai elvárásoknak megfelelően készült. Az intézmény a
stratégiai céljainak megvalósulását folyamatosan nyomon követi, értékeli. Az intézmény napi
gyakorlatában jelen van a folyamatos tájékozódás, elvárásoknak való megfelelés. A Ped. Program
sajátossága az egészséges életmódra, környezettudatos magatartásra nevelés, gyermekközpontú,
értékközvetítő, innovatív, hatékony tanulási környezet biztosítása, inkluzív-befogadó, a gyermeki jogokat
tiszteletben tartó attitűd. A Pedagógiai Programban az általános célok és feladatok mellett az intézmény
pedagógusai megfogalmazhattak saját arculatukhoz kapcsolódó célokat és feladatokat. (PP, interjúk) A
nevelőtestület tagjai azonosulnak a pedagógiai programban megfogalmazott alapelvekkel. A
csoportnaplókban a helyi pedagógiai programnak megfelelően a gyermeki élet eseményeihez, természeti
és társadalmi témáknak megfelelően terveznek, különböző tevékenységekkel valósítják meg az egyes
témák célkitűzéseit.

7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok operacionalizálása, megvalósítása?

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott
országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való megfelelés

100%
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7.2.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak
megvalósulását.

teljesül

Az éves munkatervek feladatai az intézmény Pedagógiai programjának cél-és feladatrendszerére
épülnek, azok megvalósítását támogatják, melyek eredményességét a beszámolókban részletezik. A
vezetővel készített interjúból kiderül, hogy a Pedagógiai Programban foglaltak megvalósulását szakmai
délelőttökön, megbeszéléseken (hospitálások, szakmai megbeszélések) értelmezik, felülvizsgálják,
aktualizálják. A beszámolókban megfogalmazzák a korrekciókra tett javaslatokat, előrevetítik a
következő nevelési év feladatait, melyek kiemelten a Pedagógiai programban megfogalmazott
elvárásokra épülnek. (PP; Munkaterv; Beszámolók) Az éves munkatervben meghatározásra kerül az
időarányos pedagógiai feladatok ütemezése, valamint a kiemelt feladat. Az intézmény vezetője
figyelemmel kíséri az aktuális külső és belső változásokat. (Pedagógiai Program; Munkatervek és
Beszámolók) A munkatervekben lebontva jelennek meg az aktuális nevelési év tevékenységei. (Pedagógiai
Program, munkatervek, beszámolók)

7.2.2. Minden nevelési év tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek
ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben rögzítésre is kerül.

teljesül

Az intézményben a tevékenységek megvalósítása ütemezetten történik, melyet az Éves munkaterv
részletesen tartalmaz -idő; tartalom; felelős stb. megjelölése. Az éves munkatervvel koherens egyéb
tervek, munkatervek adott feladatokra létrehozott munkacsoportok által elfogadott ütemezéssel járulnak
hozzá az intézményi célok eléréséhez, a feladatok megvalósításához. (PP; Munkaterv; Interjúk) A
csoportra vonatkozó terveket a csoportnapló és a fejlesztési tervek tartalmazzák. (Munkaterv,
beszámoló, csoportnapló, fejlesztési terv alapján) Az éves munkaterv az érintett személyek, közösségek
bevonásával, a velük való egyeztetéssel történik. Az előző év tapasztalataira, eredményeire építve, a
hiányosságok figyelembevételével a feladatok lebontásra kerülnek felelősökkel, határidőkkel.
(Munkatervek)

7.2.3. A tervek nyilvánossága biztosított.

teljesül

Az intézményi dokumentumok, a tervek nyilvánossága a jogszabályi előírások szerint történik: - KIR
felület; - intézményben történő betekintés biztosítása. (SZMSZ) A tervek nyilvánossága minden érintett
számára biztosított, a kötelező intézményi dokumentumokban rögzített, szabályozott módon és
formában. (SZMSZ- Az óvoda működési rendjét meghatározó dokumentumok) A dokumentumokba
betekinthetnek a pedagógusok, a szülők, és az intézménnyel jogviszonyban nem állók is. (SZMSZ 94-95.
o.) Az intézmény nyomtatott és elektronikus formában is biztosítja ezt a partnerek felé. A Pedagógiai
Program, a Házirend és a Szervezeti és Működési Szabályzat a szülők számára az intézményben -
nyomtatott formában - elérhető. Az óvoda dokumentumai az óvoda honlapján megtalálhatók, így ebben
a formában is tájékoztatják partnereiket az intézmény terveiről, eseményeiről, célkitűzéseiről,
eredményeiről.
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7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a
pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást
jelző eredménymutatók.

teljesül

Az intézmény a pedagógiai munka megvalósítására vonatkozó terveiben a Pedagógiai program kiemelt
céljainak elérését támogató részcélokat és részfeladatokat határoz meg. A csoportok szeptember 15-ig
készítik el a tematikus terveket. (Munkaterv 2021/2022. 7.o.). Az intézményi tervekben követhető a
kiemelt stratégiai célok lebontása. A feladatok, s azok delegálása megjelennek az éves tervekben, mely az
intézmény nevelői közössége által hozzáférhető. A várt eredmények elérését vagy a korrekció
szükségszerűségét a beszámolók tartalmazzák. (PP; Munkaterv 2021/2022. 3-6.o.; Beszámoló) Az
Eseményterv hónapra bontva tartalmazza az óvodai programokat, határidőt és felelőst is meghatároz.
Olvasható az eredményalapú célok kitűzése, a beszámolókban pedig ezek megvalósulásának tényekkel,
adatokkal való alátámasztása. (dokumentumelemzés: PP, munkatervek, beszámolók)

7.2.5. A humán erőforrás képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében,
azokra épülve, annak érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az
intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak.

teljesül

A továbbképzések tervezése igazodik a jogszabályi előírásokhoz és törvényi elvárásokhoz. Az intézmény
nyitott a pedagógusok továbbtanulásának támogatására. Az óvodapedagógusok beiskolázása során
figyelembe veszik az intézményi célokat, valamint a pedagógusok egyéni érdeklődését. (Továbbképzési
terv és program, interjúk, PP). A helyi pedagógiai programjukkal kapcsolatos képzéseken, és az
óvodapedagógusok érdeklődésének megfelelő képzéseken, fórumokon aktívan részt vesznek. (interjú,
dokumentumelemzés). A tervek a munkatársak szakmai tudásának folyamatos bővítését, valamint az
intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak megvalósítását szolgálják. (PP-Személyi feltételek;
Munkatervek és Beszámolók helyzetelemzései; Továbbk. program) Az intézmény nyertes pályázatának
köszönhetően 2017. márc.1-től az OH Bázisintézménye címet nyerte el, melynek használatára 2020-tól a
második ciklust kezdték meg, az újabb sikeres pályázatuknak köszönhetően. (PP 8.o.)

7.2.6. A nevelést, tanítást segítő eszközök és a nevelési-tanítási módszerek kiválasztása és
alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban történik.

teljesül

A helyi pedagógiai program megvalósításához a szükséges eszközök, módszerek rendelkezésre állnak,
ezeket az adott nevelési-tanítási célnak megfelelően rugalmasan alkalmazzák. Jól felszerelt udvarral
rendelkeznek, ezzel biztosítják a gyermekek szabad mozgását. A csoportszobák és egyéb helységek
bútorzata, modern felszereltsége a követelményeknek megfelelő. Az eszközök és a gyermekjátékok
minden nevelési igényt kielégítenek, alkalmazásuk a stratégiai dokumentumokban megfogalmazott
prioritásokkal összhangban, az adott helyzetnek megfelelően, rugalmasan történik. (bejárás,
beszámolók, interjúk; Munkaterv; PP 8. o.) A különböző tevékenységek szervezésekor a gyermekek
életkori sajátosságain túl az egyéni szükségletekhez, valamint a helyi szokásokhoz, igényekhez,
lehetőségekhez alkalmazkodva választják ki a nevelést, oktatást segítő eszközöket és a nevelési-tanítási
módszereket. ( pedagógus interjú) Eszközbeszerzést pályázatokkal, alapítványi támogatással, szülői
segítséggel valósul meg.
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Tevékenységek

7.1. A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott Óvodai nevelés országos
alapprogramban meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja.

kiemelkedő

7.2. Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt
stratégiai célok megvalósítása.

kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
Nem kívánunk fejleszthető tevékenységet megjelölni.

Kiemelkedő tevékenységek
A nevelést, tanítást segítő eszközökkel való ellátottság, az óvodapedagógusok által készített fejlesztő
eszközök bevonása az egyéni képességfejlesztésbe, egységes szemlélettel, ezzel a fejlesztések
hatékonyságának növelése. Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjában meghatározott mutatók
és elvárások magas szakmai szinten jelennek meg az intézmény dokumentumaiban és gyakorlati
megvalósításában. Felülvizsgálják a törvényi változásoknak megfelelően, a gyakorlati tapasztalok
szerint módosítják. Az intézmény a stratégiai céljainak megvalósulását folyamatosan nyomon követi,
értékeli, napi gyakorlatában jelen van a folyamatos tájékozódás, elvárásoknak való megfelelés. Az
intézmény nyitott a pedagógusok továbbtanulásának támogatására. Az óvodapedagógusok
beiskolázása során figyelembe veszik az intézményi célokat, valamint a pedagógusok egyéni
érdeklődését.


